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5

サントリー
ザ・プレミアム
モルツ BPE5S
㋱税込5,500円

350ml×19【外寸】26×34×13cm

75-3781 税
込5,225円

本
体4,750円

5

サントリー
ザ・プレミアムモルツ　
BPE3S ㋱税込3,300円

350ml×12【外寸】20×27×13cm

75-3803 税
込3,135円

本
体2,850円

素
材
と
製
法
に
こ
だ
わ
っ
た

ザ・プ
レ
ミ
ア
ム
モ
ル
ツ
。

華
や
か
な
香
り
と
、上
質
な

コ
ク
を
お
楽
し
み
く
だ
さ
い
。

柑橘を思わせるさわやかな香りと
心地よい苦味が特徴の東京クラフト
「天然水のビール工場、東京・武蔵野
謹製」とプレミアムモルツの
詰め合わせ。

5

サントリー
ザ・プレミアムモルツ　
BPE4S ㋱税込4,400円

350ml×15【外寸】21×34×13cm

75-3811 税
込4,180円

本
体3,800円

5

吟
味
し
つ
く
さ
れ
た
原
料
と

製
法
が
つ
む
ぐ
、旨
み
あ
ふ
れ
る

ふ
く
よ
か
な
コ
ク
の
エ
ビ
ス
ビ
ー
ル

ギ
フ
ト
セ
ッ
ト
で
す
。

5

サッポロビール
エビスビール YE3D

350ml×12【外寸】40×28×8cm

75-3829 税
込3,135円

本
体2,850円

㋱税込3,300円

5

サッポロビール
エビスビール YE4DN

350ml×15【外寸】40×35×8cm

75-3837 税
込4,180円

本
体3,800円

㋱税込4,400円

サッポロビール
エビスビール 
YE5DT

350ml×20【外寸】28×34×13cm

75-3799 税
込5,225円

本
体4,750円

㋱税込5,500円

※写真はVJ3Sです。

※写真はBVC3Sです。

2種

5種2種

ザ・プレミアムモルツ350ml×6、東京クラ
フト〈ペールエール〉350ml×6
【外寸】20×27×13cm

サントリー
ザ・プレミアムモルツ 
東京クラフトセット 
BVC3S
75-2309
75-3846

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

ザ・プレミアムモルツ350ml×4、ザ・プレミア
ムモルツ（〈ジャパニーズエール〉香るエール
350ml×3、ザ・プレミアムモルツ〈黒〉350ml
×2、マスターズドリーム・マスターズドリーム
限定品各350ml×1）【外寸】18×26×13cm

サントリー
ザ・プレミアムモルツ
5種セット VJ3S
75-2326
75-3862

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

ザ・プレミアムモルツ350ml×10、東京クラ
フト〈ペールエール〉350ml×9
【外寸】26×34×13cm

ザ・プレミアムモルツ 
東京クラフトセット 
BVC5S
75-2317
75-3854

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

ザ・プレミアムモルツ350ml×4、ザ・プレミアムモ
ルツ（〈ジャパニーズエール〉香るエール・〈黒〉各
350ml×4、マスターズドリーム・マスターズドリー
ム限定品各350ml×3）【外寸】28×31×13cm

ザ・プレミアムモルツ
5種セット VJ5S
75-2334
75-3870

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

350ml×21【外寸】21×47×13cm

サッポロビール
サッポロ生ビール
黒ラベル缶セット KS5DT
75-2342
75-3888

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円 ※写真はYUF3Dです。

エビスビール・エビスクリエイティブブリュー
薫満つ・エビスプレミアムエール・エビスプレ
ミアムブラック各350ml×3
【外寸】40×28×8cm

サッポロビール
エビス4種の味わい 
YUF3D
75-2350
75-3897

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

エビスビール350ml×10、エビスクリエイ
ティブブリュー薫満つ350ml×9
【外寸】28×34×13cm

サッポロビール
エビス2種の味わい 
YUW5DT
75-2376
75-3918

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

エビスビール350ml×8、エビスプレミアム
エール350ml×6、エビスクリエイティブブ
リュー薫満つ・エビスプレミアムブラック
各350ml×3【外寸】28×34×13cm

エビス4種の味わい 
YUF5DT
75-2368
75-3900

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

4種



41簡易包装でお届け 簡易包装でお届け全包装指定はできません簡易包装でお届け二重包装指定はできません

※写真はK-NIP3です。※写真はK-IPF3です。

5

キリンビール
一番搾り
生ビール 
K-IS5

350ml×21【外寸】22×47×13cm

75-3927 税
込5,225円

本
体4,750円

㋱税込5,500円

5

キリンビール
一番搾り生ビール K-IS3

㋱税込3,300円

350ml×10、500ml×2
【外寸】44×28×7cm

75-3943 税
込3,135円

本
体2,850円

5

キリンビール
一番搾り生ビール K-IS4

㋱税込4,400円

350ml×14、500ml×2
【外寸】42×43×7cm

75-3951 税
込4,180円

本
体3,800円

麦
の
お
い
し
い
と
こ
ろ
だ
け
を
搾
る

「
一
番
搾
り
製
法
」。澄
ん
だ
麦
の

う
ま
み
と
味
わ
い
が
あ
る
の
に
、

飲
み
や
す
く
飲
み
飽
き
な
い
ビ
ー
ル
で
す
。

5

ア
サ
ヒ
ビ
ー
ル
の

旗
艦
ブ
ラ
ン
ド
で
あ
る

ス
ー
パ
ー
ド
ラ
イ
ギ
フ
ト
セ
ッ
ト
。

5

アサヒビール
スーパードライ AS-3N

350ml×10、500ml×2
【外寸】44×28×7cm

75-3969 税
込3,135円

本
体2,850円

㋱税込3,300円

5

アサヒビール
スーパードライ AS-4G

㋱税込4,400円

350ml×10、500ml×5
【外寸】45×35×7cm

75-3977 税
込4,180円

本
体3,800円

アサヒビール
スーパー
ドライ 
AS-5N

350ml×21【外寸】21×47×14cm

75-3935 税
込5,225円

本
体4,750円

㋱税込5,500円

キリンビール
一番搾り3種
飲みくらべセット K-IPF3

キリン一番搾り生ビール（350ml×4、500ml
×2）、キリン一番搾り黒生・一番搾りプレミ
アム各350ml×3【外寸】44×28×7cm

75-2385
75-3986

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

キリンビール
一番搾り生ビール・
プレミアム飲みくらべ 
K-NIP3

キリン一番搾り生ビール（350ml×4、500ml
×2）、一番搾りプレミアム350ml×6
【外寸】44×28×7cm

75-2406
75-4001

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

キリン一番搾り生ビール350ml×11、キリ
ン一番搾り黒生350ml×3、一番搾りプレミ
アム350ml×6【外寸】28×34×13cm

一番搾り3種
飲みくらべセット K-IPF5
75-2393
75-3994

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

一番搾り生ビール・
プレミアム飲みくらべ 
K-NIP5

キリン一番搾り生ビール350ml×8、
一番搾りプレミアム350ml×12
【外寸】28×34×13cm

75-2415
75-4019

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

スーパードライ（350ml×4、500ml×2）、
スーパードライ生ジョッキ缶・食彩各
340ml×2、アサヒ生ビール350ml×2
【外寸】44×28×7cm

アサヒビール
アサヒビール4種 AJP-3
75-2423
75-4027

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

缶ビールなのに、まるでお店の生ジョッキの
ように楽しめるスーパードライ。
泡立ちがアップし、さらに生ビールの
うまさが楽しめます。

340ml×12【外寸】40×28×7cm

アサヒビール
スーパードライ 
生ジョッキ缶 SDJ3
75-2449
75-4044

税
込3,135円
税
込3,300円

本
体2,850円
本
体3,000円

スーパードライ・アサヒ生ビール各350ml
×4、スーパードライ生ジョッキ缶・食彩各
340ml×6【外寸】34×28×14cm

アサヒビール4種 AJP-5
75-2431
75-4036

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

340ml×20【外寸】28×34×14cm

スーパードライ 
生ジョッキ缶 SDJ5
75-2457
75-4052

税
込5,225円
税
込5,500円

本
体4,750円
本
体5,000円

※写真はSDJ3です。

※写真はAJP-3です。

4種3種 2種

特
集
奈
良

ア
イ
ス

有
名
店
グ
ル
メ

特
選
割
引

水
産
品

大
阪
の
味

ス
イ
ー
ツ

食
品 

・ 

飲
料

飲
料 

・ 

お
酒

ご
注
文
方
法

果
物

特
集
京
都

便
利
ギ
フ
ト

味
彩
便・洗
剤

ハ
ム 

・ 

お
肉

ビ
ー
ル

飲
料 

・ 

お
酒
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1.8L

シャトー サント マロティーヌ 2023・シャ
トー ポンシャラン 2023・シャトー ギルム 
ド メステル 2023各750ml×1（フランス・
ボルドー産）【外寸】33×28×12cm

ロイヤルリカーロイヤルリカー
フランスボルドーフランスボルドー
金賞受賞赤ワイン金賞受賞赤ワイン
3本セット（木箱入）3本セット（木箱入）
75-2538
75-4192

税
込5,940円
税
込6,160円

本
体5,400円
本
体5,600円

コルク栓
木箱入

純米大吟醸原酒・大吟醸生貯蔵酒・純米大吟醸酒
各720ml×1【外寸】33×27×9cm

<兵庫・西宮>辰馬本家酒造<兵庫・西宮>辰馬本家酒造
黒松白鹿「夏ざかり」セット黒松白鹿「夏ざかり」セット
75-2466
75-4060

税
込5,390円
税
込5,500円

本
体4,900円
本
体5,000円

「
大
吟
醸
」「
純
米
」「
し
ぼ
り
た
て
」の

製
法
ご
と
に
特
徴
の
あ
る
味
わ
い
を

飲
み
く
ら
べ
て
い
た
だ
け
る
セ
ッ
ト
で
す
。

爽
や
か
な
香
り
漂
う
贅
沢
な
味
わ
い
の

夏
の
贈
答
に
ふ
さ
わ
し
い
大
吟
醸
酒
の

詰
め
合
わ
せ
で
す
。

大吟醸・純米・しぼりたて各720ml×1
【外寸】31×28×10cm

<京都・伏見>月桂冠
美酒飲みくらべセット
75-2474
75-4078

税
込3,300円
税
込3,520円

本
体3,000円
本
体3,200円

<兵庫・灘>白鷹
生もと造り吟醸純米 原酒

1800ml【外寸】11×11×42cm

75-4087 税
込6,578円

本
体5,980円

特
A
地
区
産
山
田
錦
1
0
0
%
使
用
。

生
も
と
造
り
で
醸
し
た
、お
だ
や
か
で

上
品
な
吟
醸
香
ふ
く
ら
み
の
あ
る
味
わ
い
、

原
酒
な
ら
で
は
の
飲
み
ご
た
え
が
特
徴
。

キ
レ
味
抜
群
の
飲
み
口
の「
吟
醸
」と
、

辛
口
な
が
ら
旨
み
も
あ
り
冷
や
だ
け
で
な
く

燗
で
も
楽
し
め
る「
純
米
吟
醸
」を
セ
ッ
ト
。<広島>賀茂鶴酒造<広島>賀茂鶴酒造

賀茂鶴 鶴壽セット SKJ-30賀茂鶴 鶴壽セット SKJ-30

吟醸・純米吟醸各720ml×1
【外寸】30×21×9cm

75-2482
75-4095

税
込3,465円
税
込3,630円

本
体3,150円
本
体3,300円

人
気
の「
越
乃
寒
梅
」と「
八
海
山
」を

セ
ッ
ト
で
お
届
け
し
ま
す
。

<新潟>八海醸造・石本酒造
八海山・越乃寒梅セット

〔八海醸造〕八海山普通酒・〔石本酒造〕越乃
寒梅白ラベル各720ml×1

【外寸】33×22×9cm

75-4108 税
込4,730円

本
体4,300円

す
っ
き
り
と
し
た
吟
醸
酒
と
米
本
来
の
旨
み
を

楽
し
む
純
米
酒
、フ
ル
ー
テ
ィ
な
味
わ
い
の

生
貯
蔵
酒
の
3
本
セ
ッ
ト
で
す
。

<新潟>お福酒造
越後お福正宗 爽涼酒 
3本セット

夏季限定 爽麗越の吟醸・越後お福正宗 純米
酒・夏季限定 越後冷酒生貯蔵酒各720ml×1

【外寸】33×29×9cm

75-4117 税
込4,620円

本
体4,200円

福光屋の代表銘柄5種を詰めた300mlの
飲み比べセットです。パーティーや毎日の
食卓にも嬉しい飲み切りサイズ。
スリムでシンプルな化粧箱入。
<石川・金沢>福光屋
福光屋飲み比べセット

黒帯 悠 ・々加賀鳶 極寒純米 辛口・加賀鳶 純
米大吟醸 藍・風よ水よ人よ 純米9・福正宗 
氷温生貯蔵酒 辛口DRY各300ml×1

【外寸】21×35×8cm

75-4125 税
込3,850円

本
体3,500円

貯
蔵
、原
酒
、初
垂
れ
の
違
い
を

楽
し
む
こ
と
が
で
き
る

「
麦
焼
酎
」の
セ
ッ
ト
。

<福岡>福徳長酒類
博多の華 麦こだわりセット

本格麦焼酎「博多の華」（三年貯蔵25度720ml×1、初垂れ44度・原酒44度各500ml×1）
【外寸】25×33×11cm

75-2490
75-4133

税
込5,940円
税
込6,160円

本
体5,400円
本
体5,600円

霧
島
酒
造
で
人
気
の
芋
焼
酎「
黒
霧
島
」

「
茜
霧
島
」飲
み
比
べ
セ
ッ
ト
で
す
。

<宮崎>霧島酒造
「霧島」芋焼酎黒・茜
飲み比べセット

本格芋焼酎25度（黒霧島・茜霧島各900ml
×1）【外寸】32×18×9cm

75-4184 税
込3,410円

本
体3,100円

すずみさけ生貯蔵（純米吟醸・純米各720ml
×1）【外寸】34×20×9cm

<新潟>越後鶴亀
生貯蔵 冷涼ギフトセット
75-2504
75-4159

税
込4,070円
税
込4,290円

本
体3,700円
本
体3,900円

本格麦焼酎25度（いいちこ・日田全麹各
900ml×1）、本格麦焼酎20度西の星900ml
×1【外寸】32×27×8cm

<大分>三和酒類
酒の杜から IZN-30
75-2512
75-4167

税
込3,960円
税
込4,180円

本
体3,600円
本
体3,800円

文
政
六
年（
1
8
2
3
年
）創
業
。九
州
産
の

紅
芋
を
使
っ
た
茜
と
ん
ぼ
と
、
熊
本
産
の
金

時・鹿
児
島
産
の
黄
金
千
貫
を
使
っ
た

黒
と
ん
ぼ
を
詰
め
合
わ
せ
。

い
い
ち
こ
の
蔵
元
で
お
な
じ
み
の「
い
い
ち
こ

25
度
」、「
い
い
ち
こ
日
田
全
麹
25
度
」、

１
０
０
％
大
分
県
産
大
麦
で
仕
込
ん
だ

「
西
の
星
20
度
」の
飲
み
比
べ
を
お
楽
し
み

い
た
だ
け
ま
す
。

本格芋焼酎25度（黒とんぼ・茜とんぼ各
900ml×1）【外寸】33×20×9cm

<熊本>深野酒造
芋焼酎詰合せ
75-2520
75-4176

税
込4,015円
税
込4,290円

本
体3,650円
本
体3,900円

酒
米「
五
百
万
石
」を
低
温
で

ゆ
っ
く
り
仕
込
ん
だ
、

淡
麗
辛
口
の
純
米
吟
醸
酒
で
す
。

<新潟・村上>宮尾酒造
〆張鶴 純 純米吟醸

720ml【外寸】9×9×30cm

75-4141 税
込3,190円

本
体2,900円75-4141 税

込3,190円
本
体2,900円

数量限定

数量限定
120本



▶ ▶

他の商品と同じように、カタログの注文番号を注文用紙にご記入ください。
先様へは、カタログと専用ご注文ハガキをセットした選べるギフトパッケージを
お届けします。先様がカタログの中からお好きな品をお選びになり、
ご注文ハガキ・Webにてお申し込みになれば、産地から直接、商品をお届けいたします。
※開封後の返品はご遠慮ください。

●ご希望のお品を
　宅配便で
　ご希望日にお届け。

●夏ギフト専用注文書に、　
　注文番号を記入。
●ご注文書のお届け先へ
　ギフトパッケージを
　宅配便でお届けします。
　（ご自宅へも可能です。）

●先様がお好みの
　商品をお選びに
　なります。
●ご注文ハガキを
　ポストへ。

選べるギフトが届くまで先様が選べるカタログギフト

43同一お届け先に複数個ご注文いただいても別々に届く場合があります 冷凍でお届け 冷蔵でお届け 100円OFF!ギフト専用サイトで注文すると
本誌カタログ掲載本体価格から

Webでも
注文できます。

75-2546
75-4206

本
体3,800円
本
体4,200円

税
込4,180円
税
込4,620円

〈一例〉●〈北海道・帯広〉「江戸屋」豚丼の具●〈山口・下関〉
「Maazel Maazel」野菜34種＆米こうじ入りスープ●「ハン
バーグ王子」ハンバーグピザ２種●「乳蔵」北海道十勝生どら

味彩便 鈴蘭（すずらん）コース

選べる28品目

75-2555
75-4214

本
体5,500円
本
体5,900円

税
込6,050円
税
込6,490円

〈一例〉●〈岐阜〉「JAひだ」飛騨牛モモ焼肉用●〈和歌山〉「紀州
高田果園」紀州南高梅「絹梅」アカシア蜂蜜入●日本三大素麺詰
合せ●〈大分・豊後産〉とらふぐ刺身セット　

味彩便 蒲公英（たんぽぽ）コース

75-2563
75-4222

本
体10,400円
本
体10,800円

税
込11,440円
税
込11,880円

〈一例〉●〈兵庫〉「三田屋総本家」黒毛和牛すき焼・しゃぶしゃぶ
用●蟹爪・帆立貝柱詰合せ●〈京都〉「辻が花」魚と肉の柚香西京
漬●〈神戸・元町〉「伊藤グリル」グルメセット

味彩便 秋桜（こすもす）コース

アタックZERO（本体580g×1、詰替770g×
2）、キュキュットクリア除菌本体220ml×1
【外寸】13×18×28cm

花王
アタックZERO 
K・AB-30A
75-2571
75-4230

税
込3,190円
税
込3,300円

本
体2,900円
本
体3,000円

アタック抗菌EX（本体750g×1、詰替590g
×4）【外寸】17×25×28cm

花王
アタック抗菌EX 
K・AR-30A
75-2589
75-4248

税
込3,190円
税
込3,300円

本
体2,900円
本
体3,000円

アリエールジェル（本体720g×1、詰替405g
×3）、除菌ジョイコンパクト170ml×1
【外寸】14×22×28cm

P&G
アリエール液体洗剤 
PGCG-30E
75-2601
75-4265

税
込3,190円
税
込3,300円

本
体2,900円
本
体3,000円

アタック抗菌EX（本体750g×1、詰替590g
×3）、キュキュットクリア除菌220ml×2
【外寸】18×21×28cm

花王
アタック抗菌EX
バラエティ K・AU-30A
75-2597
75-4257

税
込3,190円
税
込3,300円

本
体2,900円
本
体3,000円

花王
アタックZERO 
K・AB-50A

アタックZERO（本体580g×1、詰替770g×
4）、キュキュットクリア除菌本体220ml×1
【外寸】17×25×28cm

75-2619
75-4273

税
込5,170円
税
込5,500円

本
体4,700円
本
体5,000円

アタック抗菌EX（本体750g×2、詰替590g
×7）【外寸】29×32×30cm

花王
アタック抗菌EX 
K・AR-50A
75-2627
75-4281

税
込5,280円
税
込5,500円

本
体4,800円
本
体5,000円

アタック抗菌EX（本体750g×1、詰替590g
×6）、キュキュットクリア除菌220ml×4
【外寸】26×32×30cm

花王
アタック抗菌EX
バラエティ K・AU-50A
75-2636
75-4299

税
込5,280円
税
込5,500円

本
体4,800円
本
体5,000円 アリエールジェル（本体720g×1、詰替405g

×6）、除菌ジョイコンパクト170ml×1
【外寸】19×23×28cm

P&G
アリエール液体洗剤 
PGCG-50E
75-2644
75-4303

税
込5,280円
税
込5,500円

本
体4,800円
本
体5,000円

選べる28品目選べる28品目
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44 【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 色付き文字の場合は賞味期限が短い商品です。お届け日の指定をおすすめします。

ご注文受付期間は

高原通商店・川﨑・タケサン・
柳川海苔本舗・鍵庄
讃岐・島原麺づくしギフト

㋱税込4,320円

〔高原通商店〕讃岐ざるうどん・讃岐そうめん
各180g×3、讃岐味うどん320g×1、〔川﨑〕
島原手延素麺250g×1、〔タケサン〕うどんつゆ
（12ml×8袋）・そうめんつゆ（12ml×8袋）×
各1、〔柳川海苔本舗〕刻み海苔4g×1、〔鍵庄〕
薫り葱（0.6g×2袋）×1【外寸】35×47×6cm

75-4418 税
込3,132円

本
体2,900円

アサヒ飲料・ネスレ日本・川﨑・
タケサン・京竹風庵
素麺バラエティギフト

㋱税込5,400円

〔アサヒ飲料〕カルピス470ml×1、〔ネスレ日本〕ネ
スカフェゴールドブレンド（無糖・甘さひかえめ各
900ml×1）、〔川﨑〕島原手延べ素麺250g×1、〔タ
ケサン〕麺つゆ（濃縮）（12ml×5袋）×1、〔京竹風
庵〕ほうじ茶じゅれ72g・黒糖餅68g・三角みかんゼ
リー105g×各2【賞】9ヶ月【外寸】36×46×8cm

75-4427 税
込3,780円

本
体3,500円

15

京竹風庵
京菓彩々 AKK-30P

㋱税込3,240円

洋風煎餅（ばにら・抹茶各2枚入×2）、柚子ゼリー64g・蜜豆ゼ
リー110g・シャインマスカットゼリー72g・柚子葛餅78g×各
2、水羊羹（75g・70g×各2）【賞】8ヶ月【外寸】29×43×5cm

75-4311 税
込2,754円

本
体2,550円

京都ラ・バンヴェント京都ラ・バンヴェント
フルーツゼリー&フルーツゼリー&
焼菓子詰合せ LBD-40P焼菓子詰合せ LBD-40P

㋱税込4,320円㋱税込4,320円

ゼリー（山梨県シャインマスカット・北海道赤
肉メロン・愛媛県いよかん各72g×2）、フルー
ツゼリー110g×1、山形県黄桃筒ゼリー95g
×2、マンゴーゼリー45g×4、ミニョンバーグ
クッキー（バニラ・イチゴ・シナモン×各4）、クッ
キー（バニラ・チョコ×各4）【賞】7ヶ月
【外寸】43×45×5cm

75-4329 税
込3,456円

本
体3,200円

20

8

井村屋
和菓子の夏ぎふと

㋱税込3,240円

水ようかん（煉×2、抹茶・小倉×各1）、あず
きとうふ・くずもち（黒みつ・きな粉付）×各
2、柚子くずもち・くずまんじゅう・黒糖わら
びもち・みかんわらびもち・冷やしぜんざ
い・フルーツみつ豆ゼリー×各1
【外寸】34×32×5cm

75-4362 税
込2,970円

本
体2,750円

6

寿楽
国産シャインマスカット
プレミアムゼリー

㋱税込3,240円

シャインマスカットゼリー（ピューレ入）
107g×8、シャインマスカットゼリー（果肉
入）118g×3【賞】6ヶ月【外寸】26×32×8cm

75-4337 税
込3,024円

本
体2,800円

10

アサヒ飲料
カルピスギフト CR30R

㋱税込3,240円

白・愛媛特産不知火・山形特産ラフランス各
470ml×1、北海道470ml×2
【賞】9ヶ月【外寸】25×37×8cm

75-4354 税
込2,916円

本
体2,700円

20

アサヒ飲料・片山食品・アサヒ飲料・片山食品・
シャイニー・杉本屋シャイニー・杉本屋
すこやかカルピス&
ゼリーギフト SKD-40N

㋱税込4,320円㋱税込4,320円

〔アサヒ飲料〕すこやかカルピス（白・白桃各
190g缶×2）、〔片山食品〕フルーツゼリー（オレ
ンジ・ピーチ・パイナップル各53g×1）、〔シャイ
ニー〕100%ジュース（ゆずりん200ml×2、もも
りん・みかりん各200ml×1）、〔杉本屋〕国産果汁
ゼリー（りんご・いよかん・ラフランス各58g×
2）、マンゴーゼリー58g×2、ミニカップシャイ
ンマスカットゼリー（22g×3）×2【賞】9ヶ月
【外寸】39×40×6cm

75-4346 税
込3,456円

本
体3,200円

20

ネスレ・キッコーマン食品・ネスレ・キッコーマン食品・
味の素AGF・杉本屋味の素AGF・杉本屋
ネスカフェゴールドブレンド
&果汁飲料バラエティ

㋱税込4,860円

〔ネスレ〕ネスカフェゴールドブレンド（無
糖・甘さひかえめ各900ml×1、〔キッコーマ
ン食品〕デルモンテ100%ジュース（グレー
プ＆クランベリー・マンゴーミックス各
500ml×1）、〔味の素AGF〕ブレンディ（無
糖・低糖各950ml×1）、〔杉本屋〕ゼリー（パ
イナップル58g×2、マンゴー58g×3）
【賞】11ヶ月【外寸】38×44×8cm

75-4370 税
込3,888円

本
体3,600円

15

味の素AGF
ちょっと贅沢な珈琲店
アイスコーヒー LP-30

㋱税込3,240円

コクの余韻無糖・香りの余韻無糖各900ml×3
【賞】10ヶ月【外寸】25×45×8cm

75-4397 税
込2,754円

本
体2,550円

10

ネスレ・UCC
ネスカフェゴールドブレンド
&UCC飲料ギフト

㋱税込3,240円

〔ネスレ〕ネスカフェゴールドブレンド（無糖・甘
さひかえめ各900ml×2）、〔UCC〕紅茶の時
間ストレートティー（無糖・低糖各900ml×1）、
紅茶の時間ティーウィズレモン低糖900ml×1
【賞】10ヶ月【外寸】29×52×8cm

75-4400 税
込2,916円

本
体2,700円

15

ネスレ・キッコーマン食品・ネスレ・キッコーマン食品・
UCC・杉本屋・京竹風庵UCC・杉本屋・京竹風庵
ハートフル
バラエティギフト

㋱税込4,320円

〔ネスレ〕ネスカフェゴールドブレンド（無
糖900ml×2、甘さひかえめ900ml×1）、
〔キッコーマン食品〕デルモンテジュースト
ロピカルミックス920g×1、〔UCC〕紅茶の
時間ストレートティー（無糖・低糖各900ml
×1）、〔杉本屋〕ミニカップシャインマス
カットゼリー（22g×3）×1、〔京竹風庵〕ゼ
リー（アップル・グレープ各62g×2）
【賞】9ヶ月【外寸】37×44×8cm

75-4388 税
込3,672円

本
体3,400円

27 30

20

日清オイリオ・岡村製油・
はごろもフーズ・オルソン
日清オイル&はごろも
シーフードバラエティ 
BNA-40N ㋱税込4,320円

〔日清オイリオ〕日清ヘルシーベジオイル
350g×2、日清ヘルシーオフ350g×1、〔岡
村製油〕コーン油350g×2、〔はごろもフー
ズ〕はごろもシーチキンマイルドキャノー
ラ70g×2、〔オルソン〕鮭ほぐし・鯖ほぐし
各40g×1【外寸】31×38×8cm

75-4435 税
込3,456円

本
体3,200円

27

キッコーマン食品・岡村製油・伊賀越・
盛田・マルトモ・日清オイリオ
キッコーマン&菜種油
バラエティギフト

㋱税込4,860円㋱税込4,860円

〔キッコーマン食品〕いつでも新鮮しぼりたて生
しょうゆ200ml×1、〔岡村製油〕国産菜種油350g
×2、〔伊賀越〕日本のお醤油200ml×2、〔盛田〕マ
ルキン白だし360ml×2、〔マルトモ〕かつおだし・
いりこだし（各8g×5）×各1、〔日清オイリオ〕日清
キャノーラ油E350g×1【外寸】39×35×8cm

75-4443 税
込3,542円

本
体3,280円



 

45【外寸】…商品お届け時の外寸サイズです　〈地名〉はメーカーや店舗所在地　　㋱…メーカー希望小売価格(税込)　※税込価格は本体価格に消費税率を掛け、小数点以下を四捨五入

磯じまん・島乃香・オルソン・白子
磯じまん&白子のり
バラエティギフト

16

杉本屋製菓
国産ロイヤルセレクト
ゼリー DRG-30G

㋱税込3,240円

国産果汁ゼリー58g（りんご×5、ラフラン
ス×4、いよかん×6、ぶどう×3）
【賞】11ヶ月【外寸】31×42×5cm

75-4477 税
込2,700円

本
体2,500円

14

Azumi
プライムスイーツ TA-35

㋱税込3,780円

シャーベット用ゼリー（和歌山県産あら川
の桃・北海道産メロン果汁使用・瀬戸内産レ
モン果汁使用・グレープ各62g×2）、ゼリー
（マンゴー・山形県産ラフランス果汁使用・
キウイ・ライチ各62g×2）、カスタードプリ
ン（カラメルソース付）62g×2【賞】6ヶ月
【外寸】20×31×7cm

75-4486 税
込3,218円

本
体2,980円

29

源楽製菓
フルーツデザート詰合せ

㋱税込5,400円

ゼリー（アップル・マンゴー・グレープ・ピー
チ各62g×3）、シャーベット（グレープ・オ
レンジ各72g×1）、筒ゼリー（アップル95g
×1、イエローピーチ95g×2）、果肉入りゼ
リー（白桃110g×3、マンゴー110g×2）
【賞】10ヶ月【外寸】33×47×5cm

75-4451 税
込3,834円

本
体3,550円

京竹風庵
和歌山県産みかん使用 
まるごとみかん&
果汁ゼリー

まるごとみかんゼリー・みかん果汁ゼリー
各115g×6【賞】8ヶ月
【外寸】24×32×5cm

75-4469 税
込3,078円

本
体2,850円

果汁100％

10

アサヒ飲料
「すこやかカルピス」
ギフト SC30S ㋱税込3,240円

すこやかカルピス190g缶（白×6、マンゴー・
白桃×各5、いちご・メロン×各3）
【外寸】35×45×6cm

75-4494 税
込2,916円

本
体2,700円

10

カゴメ
フルーツジュースギフト 
FB-30G ㋱税込3,240円

100CAN缶（ピーチブレンド・グレープ・パ
インアップルブレンド・アップル・マンゴー
ブレンド・ブラッドオレンジブレンド各
160g×4）【外寸】38×35×6cm

75-4507 税
込2,916円

本
体2,700円

10

カゴメ
野菜飲料バラエティ 
KYJ-30S ㋱税込3,240円

野菜生活100（オリジナル・ベリーサラダ・
マンゴーサラダ各200ml×4、沖縄シークヮー
サーミックス195ml×3）、夏のフルーツこれ
一本200ml×5【賞】9ヶ月
【外寸】38×38×5cm

75-4516 税
込2,916円

本
体2,700円

10

カゴメ
野菜飲料バラエティ 
KYJ-50S ㋱税込5,400円

野菜生活100（オリジナル200ml×8、ベ
リーサラダ・マンゴーサラダ各200ml×4、
沖縄シークヮーサーミックス195ml×8）、
夏のフルーツこれ一本200ml×8
【賞】9ヶ月【外寸】22×36×13cm

75-4524 税
込4,860円

本
体4,500円

10

ネスレ日本ネスレ日本
ネスカフェ
ゴールドブレンド
プレミアム N30-GB

㋱税込3,240円

「ネスカフェ」ゴールドブレンド・ゴールド
ブレンドコク深め各80g×1、ゴールドブレ
ンドスティックコーヒー（7g×8）×2、ゴー
ルドブレンドコク深めスティック（7g×8）・
ゴールドブレンドカフェインレススティック
（7g×7）×各1【外寸】30×27×7cm

75-4532 税
込2,916円

本
体2,700円

15

<兵庫>カネス製麺
揖保乃糸特級品 
TW-30C ㋱税込3,240円

50g×15束、木箱【外寸】21×27×3cm

75-4540 税
込2,754円

本
体2,550円

15

<兵庫>カネス製麺
揖保乃糸特級品 
TW-50C ㋱税込5,400円

50g×25束、木箱【外寸】21×25×4cm

75-4558 税
込4,590円

本
体4,250円

9

<和歌山>黒松千年屋
はちみつ風味仕立て
紀州南高梅 ㋱税込3,780円

紀州産南高梅干AB級2L〜3Lサイズ500g
（塩分6%）【賞】6ヶ月【外寸】17×17×5cm

75-4567 税
込3,434円

本
体3,180円

4

26

㋱税込3,780円

〔磯じまん〕鯛みそ100g・海苔佃煮90g×各1、
〔島乃香〕小豆島産佃煮（のり80g×2、しその
り・生のり各80g×1）、〔オルソン〕鮭ほぐし40g
×1、〔白子〕白子のり（鮭茶漬［3.8g×3］・わさ
び茶漬［3.3g×3］×各1）
【外寸】31×26×8cm

75-4575 税
込2,786円

本
体2,580円

28

磯じまん・島乃香・マルトモ・
オルソン・白子
磯じまん&マルトモ
バラエティギフト

㋱税込5,400円

〔磯じまん〕鯛みそ100g・海苔佃煮90g×各1、
〔島乃香〕小豆島産佃煮（のり・しそのり・紀州
梅のり・生のり各80g×1）、〔マルトモ〕かつお
削りぶし（1.5g×4）×2、かつおだし（8g×5）×
1、〔オルソン〕鮭ほぐし40g×2、〔白子〕白子の
り（鮭茶漬［3.8g×3］・わさび茶漬［3.3g×3］×
各1）【外寸】33×44×8cm

75-4583 税
込3,888円

本
体3,600円

15

大森屋
舞すがた卓上のり詰合せ 
NA-30G ㋱税込3,240円

味付のり（10切32枚）×6
【外寸】30×26×8cm

75-4591 税
込2,754円

本
体2,550円

15

大森屋
舞すがた卓上のり詰合せ 
NA-50G ㋱税込5,400円

味付のり（10切32枚）×10
【外寸】30×41×8cm

75-4605 税
込4,590円

本
体4,250円

㋱税込3,240円

5
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（出荷地が関西の場合）
出荷地が関西以外の場合は配送可能エリアが異なります。 
詳しくはコープギフト・お取寄せお問合せセンターまでお問合せください。

出荷後2日目以降の
お届けになる地域

出荷後3日目以降の
お届けになる地域

◦特に伊豆諸島・小笠原諸島へは、
　冷凍・冷蔵商品のお届けは
　できません。

◦お届け先様が長期不在の場合、
　ご連絡の上、ご依頼主様へ転送
　させていただく場合があります。

◦お届け先が離島の場合は、
　お届けまで10日以上かかる
　場合があります。

商品が配達できない地域

北 海 道  利尻郡・礼文郡

東 京 都  伊豆諸島・小笠原諸島

鹿児島県
 喜界町・鹿児島郡・
 大島郡・奄美市

沖 縄 県
 宮古島市・宮古郡・八重山郡・
 北大東村・南大東村沖縄県全域

北海道
全域
青森県・
秋田県・
岩手県

東京都の
離島

鹿児島県の薩摩郡および離島

長崎県の対馬市・五島市・
北松浦郡・南松浦郡

地域の中でも下記地域が対象

9

1₀9
8

11

11

ご注意 注文書は、生協担当者へ
直接お渡しください。

個人情報について

贈り主様の郵便番号、住所、氏名、電話番号は、
必ずご記入ください。修正箇所は二本線で消し、
余白に正しくご記入ください。

お預かりした個人情報は、ご利用内容の不明点に関する問い合わせ、商品のお届けとアフターサービス、
今後のご利用情報の提供のために利用いたします。

お届け先様の郵便番号、電話番号を必ずご記入
ください。住所（番地、部屋番号まで）、氏名は漢字
で記入してください。住所不備や転居等により
転送が発生した場合、変更後のお届け先住所までの
転送費用を受取人様にお支払いいただく場合が
ございます。今一度、住所の確認をお願いします。

前回、前々回ご注文いただいた商品です。
今回のご注文は必ず❼にご記入ください。

注文番号、商品名、数量、本体単価、
本体小計は、必ずご記入ください。

白紙の注文書、または複数枚数を提出される
場合、組合員番号、お名前を必ずご記入ください。

　お届け時間について
◦お届け時間帯の指定は、0〜5の数字を記入してください。
　記入がない場合は、「指定なし」となります。
◦配達地域によっては午前中の指定をされても午後からの
　お届けとなる場合があります。

11

7

3

13

注文書に必要事項をご記入ください。

1
2

2 1

3
713

お届け期間指定
◦希望する期間の番号をご記入ください。
注： 　　　     マークの商品は、お届け日指定及び期間指定が
できません。

お届け日指定
◦お届け日は、注文書提出日の10日目以降をご指定ください。
◦お届け日指定は、注文書の「期間・お届け日指定」の欄に
　ご記入ください。6月12日以前は不可。

◦指定いただいても交通事情等で遅れる場合があります。
◦同一お届け先に複数個注文いただいても別々に届く場合が
　あります。同日届けの際は指定日をご記入ください。

〈お届け日指定記入例〉

8

上旬＝  1  〜 10 日
中旬＝ 11 〜 20 日
下旬＝ 21 〜月末

お届けについて お届け期間 6月13日（金）〜 8月20日（水）

期間指定
 記入例
7 月中旬

希望の場合

6月までにご注文の場合

7月にご注文の場合

果物をご注文の場合

◦「お届け日指定」がなければ、注文受付後7日〜10日前後のお届けになります。
　（ただし果物類については例外もあります。）
◦注文書の記入漏れ・不備がありますと、お届けが遅れます。

◦品目によってご注文承り期間、お届け期間が限られます。
　カタログ表記の　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　を
　ご確認ください。また、お届け日は指定できません。
◦天候や収穫状況により、出荷時期や産地が変更となる場合があります。
◦生育状況によっては受注期間内でも受付を終了する場合があります。

◦「期間・お届け日指定」がなければ、7月1日より順次お届けします。
◦6月中にお届けをご希望される場合は、注文書の❽「期間・お届け日指定」
　欄で、6月中旬、下旬を選んでいただくか、6月13日以降のお届け日を
　ご指定ください。
◦父の日（6月15日）にお届け希望の場合は、お届け日をご指定ください。
◦父の日にお届けのご注文締切日は6月5日（木）です。

お届け 00月00日までご注文 00月00日締切

12

207

■ご注文締切

■早期割引 6月29 日㊐まで

7月25日㊎まで

共同購入・個配は 6月27日㊎まで

注文書が足りない場合は生協担当者にお申しつけください。
複写、コピーしてのご使用はできません。
注文書の「組合員控」は切り取らずご提出ください。

このカタログの利用に関しては、ご利用生協の宅配事業に関する約款等に基づきます。
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簡易包装で
お届け。 短冊のし

簡易包装でお届け
二重包装指定は
できません。

簡易包装でお届け
全包装指定は
できません。

自宅お届け・御供（弔事用）の場合は二重包装でお届けします。包装（包み方）について特別にご希望がある場合、
ご希望の番号を「包み方指定」欄にご記入ください。

※果物、アイスクリーム、花、箱・発泡・一部簡易包装
　お届け分は全包装・二重包装指定はできません。

二重包装

化粧箱・専用ケースで
お届け。包装はありません。
のしは箱の中の場合が
あります。全包装・
二重包装指定はできません。

発泡スチロールで
お届け。包装はありません。
のしは箱の中の場合が
あります。全包装・
二重包装指定はできません。

包装紙で
完全包装して
お届け。

包装(包み方)について

12

4cm

15cm

◦宅配伝票が直接商品に貼付されないようにしてお届けします。
◦ご自宅届けの場合でも手提げ袋はお付けできません。

※御供（弔事用）の場合は、注文書の「のし」欄で「20」を　
　記入してください。
※外包装紙はクラフト紙以外になる場合もあります。

9

【
弔
事
の
し
】

【
慶
事
の
し
】

◦のしを指定される場合は、「のし」の種類を番号で「のし番号」欄に記入してください。
　記入のない場合は、「紅白無地のし」になります。

◦指定以外の「のし」をご希望の場合は、必ずのし番号「11」または「23」を選び
　「その他表書き」欄に記入してください。【表書きは9文字まで印字可能です。】

◦のしは「内のし」が基本ですが、「御供」など弔事用のしは「外のし」でお届けします。

のし・名入れについて9

簡易包装でお届け
二重包装指定は
できません。

資源・環境保全のため簡易包装にご協力ください。

慶事のし
0. 紅白無地のし 6. 暑中御見舞
1. 御中元 7. 御祝
2. のし紙なし 8. 内祝
3. 御礼 9. 御見舞
4. 粗品 10. 快気祝
5. 父の日 11. その他（慶事）

弔事のし
20. 御供（外のし）
21. 粗供養
22. 志
23. その他（弔事）

1

名入れが必要な場合は「のし名入れ（お名前）」欄に記入してください。
（縦書きで縦6文字×3列）1₀

夏ギフトの受付開始は5月12日（月）です。
電話注文の受付開始は5月19日（月）です。

注文内容・商品のお届け確認、
その他ギフトに関するお問合せは

コープギフト・お取寄せお問合せセンター

0120-070-665

お
支
払

共同購入・個人宅配の方

ご
注
文

注文書は生協担当者に
お渡しください。

店舗サービスカウンター
にてご注文ください。

インターネット・FAX・
電話注文ができます。

商品のお届け後、各月
ごとに請求の上、指定
口座より引き落とし。

インターネット・
FAX注文はできません。

お申し込み時に現金にて
お支払いください。

店舗ご利用の方

ご注文とお支払い方法

お申し込み受付後のキャンセルは原則お受けしておりま
せん。止むを得ない事情によりキャンセルをお受けする
場合がございますので、コープギフト・お取寄せお問合
せセンターまでご連絡ください。

キャンセルについて

請求はお届け後です。

【ご自宅届け】OCR注文書
7月25日（金）まで

FAX注文
5月20日（火）〜7月25日（金）

電話注文
5月19日（月）〜7月25日（金）

この場合「ギフト注文書」の提出の必要はあり
ません。提出されますと二重の注文となりま
す。ご注文の商品は、ご自宅（生協にご登録い
ただいている住所）に「紅白無地のし」を貼付
してお届けします。

◦菓子、食品は二重包装（宅配伝票が直接商品に
　貼付されない状態）でお届けします。
◦果物、アイスクリーム、花、箱・発泡・一部簡易
　包装でお届け分は二重包装できません。
◦商品のお届けは7月1日〜8月20日〔6月まで
　にご注文の場合は7月上旬、7月にご注文の
　場合は注文受付後7日〜10日前後のお届け〕
◦手提げ袋はお付けできません。

◦FAX 注文は、注文書をミシン目から切り離し1枚目のみを送信し
てください。FAXの表・裏にご注意ください。

◦FAX 注文後、同じ注文書を生協担当者へ提出しないでください。
二重のご注文となります。

◦受付け確認は翌日までをメドに、コープギフト・お取寄せお問合せ
センターよりフリーダイヤルでご連絡させていただきます。2日以
上連絡がない場合は、下記コープギフト・お取寄せお問合せセンター
フリーダイヤルまでお問合せください。

（期間中無休）

（日・祝日休み）

　　　　　   0120-181-588 

ならコープ商品部ギフト係

※携帯電話及び県外からの方は、０744-32-7448におかけください。
受付時間 / ＡＭ 10：00〜PM 1：00

インターネット注文
7月25日（金）まで

eフレンズギフトサイトから
ご利用ください。

検 索コープきんき　eフレンズ

◦ネット限定品含む約980品目
　の中からご注文いただけます。
◦eフレンズへの会員登録が必要と
　なります。会員でない方は、すぐ
　ご登録いただけます。ただし、
　共同購入（班）、地域受取ハウス、
　こまどり便をご利用の組合員様に
　限ります。
◦本誌カタログ掲載本体価格から
　100円OFFでおトクです。

6桁の注文番号欄にギフトの注文番号をご記入
ください。eフレンズの注文番号注文も同様です。

　　　　　   0120-456-188☎

注文書に不備があれば下記フリーダイヤル番号より確認のお電話をさせていただきます。
お問合せ受付時間
◎8月10日まで/［平日・祝日］9：00〜20：00、［土・日］9：00〜18：00
◎8月11日〜/［平日］9：00〜18：00、［土・日・祝日は休み］
　　　　　　※但し、8月11日（月・祝）・16日（土）・17日（日）は営業
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48 包装紙のつかないダンボール等でお届け 包装紙のつかない発泡スチロール箱でお届け 包装紙で全体を包装してお届け

ハムギフトは商品をわかりやすくお見せするため、ギフトカタログ用に加工した写真を掲載しています。お届けする商品と掲載写真で形や大きさに

ご注文 7月20日締切
お届け 8月8日まで 日本ハム

北海道 プレミアム美ノ国
ブロックセット　
UKH-49

熟成ももハム280g、熟成網焼きミートローフ
164g、直火焼き焼豚195g（発色剤等使用）
【賞】50日【外寸】16×25×9cm

75-2652
75-4613

税
込4,320円
税
込4,946円

本
体4,000円
本
体4,580円

ご注文 7月20日締切
お届け 8月8日まで

熟成ロースハム45g×3、肩ロース生ハム30g・熟成ビアシンケ
ン40g・熟成あらびきステーキ47g×各1、熟成あらびきウイン
ナー・白い熟成あらびきウインナー各60g×1（発色剤等使用）
【賞】40日【外寸】16×25×7cm

日本ハム
北海道　
プレミアム美ノ国
8点詰合せ UKH-48
75-2660
75-4621

税
込4,212円
税
込4,536円

本
体3,900円
本
体4,200円

ご注文 7月20日締切
お届け 8月8日まで

日本ハム
北海道 プレミアム美ノ国
7点詰合せ UKH-38

熟成ロースハム45g・熟成ベーコン48g・肩ロース生ハム30g・
熟成ビアシンケン40g・熟成あらびきステーキ47g×各1、熟成
あらびきウインナー・白い熟成あらびきウインナー各60g×1
（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×7cm

75-2678
75-4639

税
込3,218円
税
込3,758円

本
体2,980円
本
体3,480円

ご注文 7月20日締切
お届け 8月8日まで

日本ハム
北海道 プレミアム美ノ国
9点詰合せ UKH-58

熟成ロースハム45g・熟成ロースハムステーキ50g×各2、熟
成ベーコン48g・熟成ビアシンケン40g・肩ロース生ハム30g×
各1、熟成あらびきウインナー・白い熟成あらびきウインナー
各60g×1（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×9cm

75-2686
75-4647

税
込4,968円
税
込5,616円

本
体4,600円
本
体5,200円

ご注文 7月20日締切
お届け 8月8日まで

熟成ももハム280g・熟成網焼きミートローフ164g・熟成ロー
スハム45g・肩ロース生ハム30g・熟成ビアシンケン40g×各
1、熟成あらびきウインナー・白い熟成あらびきウインナー各
60g×1（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×9cm

日本ハム
北海道 プレミアム美ノ国ブロック・
スライス UKH-53
75-2695
75-4656

税
込5,616円
税
込6,156円

本
体5,200円
本
体5,700円

ご注文 7月20日締切
お届け 8月8日まで

日本ハム
「本格派」バラエティ
7点ギフトセット 
NH-427

ロースハム160g・スモークボロニア105g・ロース生ハム27g・直火焼き焼豚152g・特撰ホワ
イトウインナー66g×各1、特撰あらびきウインナー66g×2（発色剤等使用）
【賞】50日【外寸】17×29×8cm

75-2708
75-4664

税
込3,218円
税
込4,536円

本
体2,980円
本
体4,200円

ご注文 7月20日締切
お届け 8月8日まで

スモークハム・直火焼き焼豚各152g×1、ロース生ハム27g・あらびきミートローフ128g・
ディナーソーセージ132g×各1（発色剤等使用）【賞】55日【外寸】15×22×8cm

日本ハム
「本格派」ギフト
5点詰合せ 
NH-328
75-2716
75-4672

税
込3,218円
税
込3,672円

本
体2,980円
本
体3,400円

ご注文 7月20日締切
お届け 8月8日まで

日本ハム
「本格派」ローストビーフ
7種セット NRB-54

ローストビーフ140g・ローストビーフソース40g×各1、
ロースハム160g・あらびきステーキ72g・ロース生ハム
27g・ペッパーボロニア105g・あらびきミートローフ128g・
ディナーソーセージ132g×各1（発色剤等使用）
【賞】50日【外寸】16×26×11cm

75-2725
75-4680

税
込5,292円
税
込6,156円

本
体4,900円
本
体5,700円

ご注文 7月20日締切
お届け 8月8日まで

日本ハム日本ハム
「本格派」ギフト7点詰合せ 
NH-349

ロースハム160g・直火焼ミートローフ128g・ロース生ハム
27g×各1、スモークボロニア・ペッパーボロニア各105g×
1、特撰ホワイトウインナー・特撰あらびきウインナー各
66g×1（発色剤等使用）【賞】50日【外寸】17×29×8cm

75-2733
75-4698

税
込3,564円
税
込3,888円

本
体3,300円
本
体3,600円

ご注文 7月20日締切
お届け 8月8日まで

日本ハム
「本格派」ギフト8点詰合せ 
NH-449

上級ホワイトロースハム340g・ロース生ハム27g・直火焼
ミートローフ128g・特撰ホワイトウインナー66g×各1、ス
モークボロニア・ペッパーボロニア各105g×1、特撰あらび
きウインナー66g×2（発色剤等使用）
【賞】60日【外寸】17×29×8cm

75-2741
75-4702

税
込4,298円
税
込4,860円

本
体3,980円
本
体4,500円



49簡易包装でお届け 簡易包装でお届け全包装指定はできません簡易包装でお届け二重包装指定はできません

多少の違いがある商品がございます。また、配達時の状況により、箱の中で商品が多少ずれてしまう場合がございます。ご了承ください。

特選燻しハム180g・焼豚二段加熱仕立て160g・特選二段加熱あらびきステーキ110g×各1、
特選あらびき（燻しウインナー80g×2、芳醇ウインナー80g×1）（発色剤等使用）
【賞】55日【外寸】24×28×6cm

伊藤ハム
伝承献呈
ギフトセット 
GM-40
75-2759
75-4710

税
込3,132円
税
込3,888円

本
体2,900円
本
体3,600円

長年に亘って培ったハム造りの技を
忠実に伝承し、丹精込めて
造り上げた逸品です。

特選ロースハム320g・特選二段加熱あらびきステーキ110g×各1、焼豚二段加熱仕立て・
特選炙り焼あらびきポーク各160g×1、特選あらびき（芳醇ウインナー・燻しウインナー
各80g×1）（発色剤等使用）【賞】55日【外寸】24×28×7cm

伊藤ハム
伝承献呈
ギフトセット 
GM-56
75-2767
75-4728

税
込4,428円
税
込5,400円

本
体4,100円
本
体5,000円

伊藤ハム
伝承ギフトセット DKS-35

特選ボロニアソーセージ51g・しっとり生ハムロース34g・特選
燻しももハム48g×各1、特選あらびき芳醇ウインナー・特選あ
らびき燻しウインナー各85g×1、特選ロースハム45g×2（発
色剤等使用）【賞】35日【外寸】25×31×3cm

75-2776
75-4737

税
込3,240円
税
込3,780円

本
体3,000円
本
体3,500円

特選ロースハム400g・焼豚二段加熱仕立て160g・低温真空
調理豚肩ロース180g・しっとりロース生ハム45g×各1、特
選ロースハム60g×2、特選あらびき（燻しウインナー・芳醇
ウインナー各80g×1）（発色剤等使用）
【賞】35日【外寸】24×28×7cm

伊藤ハム
伝承献呈ギフトセット GMF-68
75-2784
75-4745

税
込5,400円
税
込6,048円

本
体5,000円
本
体5,600円

特選燻しハム・低温真空調理豚肩ロース各180g×1、
焼豚二段加熱仕立て160g×1（発色剤等使用）
【賞】40日【外寸】16×29×7cm

伊藤ハム
伝承献呈ギフトセット IGM-3
75-2792
75-4753

税
込3,240円
税
込3,456円

本
体3,000円
本
体3,200円

丸大食品
煌彩ギフト
7本詰セット MV-507

特撰ホワイト肩ロース・直火焼焼豚・あぶり焼ハーブローフ各
170g×1、厚切りステーキ・グリルローフ・ペッパーボロニア各
110g×1、特撰ポークウインナー80g×1（発色剤等使用）
【賞】60日【外寸】21×29×9cm

75-2806
75-4761

税
込3,218円
税
込3,672円

本
体2,980円
本
体3,400円

特撰ロースハム350g×1、特撰ロースハム（ブロックカット）・
特級スモークハム各180g×1（発色剤等使用）
【賞】80日【外寸】16×31×7cm

丸大食品
煌彩ギフトセット MVS-453
75-2814
75-4779

税
込3,564円
税
込4,644円

本
体3,300円
本
体4,300円

人
気
の
特
撰
ホ
ワ
イ
ト
ロ
ー
ス

ハ
ム
と
特
撰
ロ
ー
ス
ハ
ム
を

詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

特撰ホワイトロースハム・特撰ロースハム各350g×1（発色
剤等使用）【賞】80日【外寸】16×23×7cm

丸大食品
煌彩ギフトセット MSR-40
75-2822
75-4787

税
込3,218円
税
込3,780円

本
体2,980円
本
体3,500円

丸大食品
王覇ギフトセット MO-300

熟成ロースハム40g×2、熟成ボンレスハム・ワイン仕立て
の生ハム肩ロース各50g×1、熟成ベーコン45g×1、熟成
ポークウインナー（プレーン・ハーブ各102g×1）（発色剤等
使用）【賞】45日【外寸】23×29×7cm

75-2830
75-4796

税
込3,456円
税
込3,996円

本
体3,200円
本
体3,700円

丸大食品
煌彩ローストビーフセット 
MRT-473

ローストビーフ（モモ）・特撰ロースハム（ブロックカット）各
180g×1、黒胡椒ミートローフ160g・トリュフ仕立てソース
90ml×各1（発色剤等使用）【賞】60日【外寸】16×31×7cm

75-2848
75-4809

税
込3,564円
税
込4,104円

本
体3,300円
本
体3,800円

国産牛サーロインを使用、
真空調理法で肉の旨みを
とじこめ、ジューシーで
やわらかな口当たりに
仕上げました。

丸大食品
国産牛
ローストビーフセット GM-60

国産牛ローストビーフ（サーロイン）350g、トリュフ仕立て
ソース90ml【外寸】15×27×6cm

75-2856
75-4817

税
込5,724円
税
込7,128円

本
体5,300円
本
体6,600円

特
集
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良
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50 出荷後2日目以降のお届けになる地域にはお届けできません 出荷後3日目以降のお届けになる地域にはお届けできません くわしくは「ご注文方法について」ページでご確認ください

ハムギフトは商品をわかりやすくお見せするため、ギフトカタログ用に加工した写真を掲載しています。お届けする商品と掲載写真で形や大きさに

ハ
ム
の
本
場
ド
イ
ツ
の

伝
統
を
受
け
継
ぎ
な
が
ら
、

日
本
人
に
ぴ
っ
た
り
の

味
わ
い
に
仕
上
げ
ま
し
た
。

熟成ロースハムスライス42g・熟成ベーコンスライス45g・
ロース生ハムスライス30g・熟成ビアシンケン60g×各1、熟
成あらびきポークウインナー・熟成ハーブウインナー各58g
×1（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×6cm

<長野>信州ハム
爽やか信州軽井沢ギフト SK-360
75-2873
75-4842

税
込3,218円
税
込3,780円

本
体2,980円
本
体3,500円

ロースハム（ブロック）220g、焼豚（ブロック）200g、
サルティーチャーソーセージ130g（発色剤等使用）
【賞】30日【外寸】14×23×8cm

<兵庫・三田>三田屋総本家
三田屋総本家 ハム詰合せ TB-50
75-2865
75-4826

税
込5,184円
税
込5,616円

本
体4,800円
本
体5,200円

昔ながらの製法で長期間熟成させた三田屋総本家自慢の
風味豊かなハムにオリジナルのドレッシングを加えたセット。

<兵庫・三田>三田屋総本家
三田屋総本家 ハム詰合せ RW-50

ロースハム（ブロック）・オリジナル白いハム（ブロック）各220g
×1、オリジナルドレッシング120ml×1（発色剤等使用）
【賞】30日【外寸】14×23×8cm

75-4834 税
込5,616円

本
体5,200円 熟成ロースハムスライス42g・ロース生ハムスライス30g・

熟成あらびきポークウインナー58g・熟成ビアシンケン60g
×各2、熟成ベーコンスライス45g・熟成ハーブウインナー
58g×各1（発色剤等使用）【賞】40日【外寸】16×25×6cm

<長野>信州ハム
爽やか信州軽井沢ギフト SK-510
75-2881
75-4850

税
込4,838円
税
込5,292円

本
体4,480円
本
体4,900円

塩分ひかえめ！

特撰ロースハム330g×1、焼豚・特撰ミートローフ各170g
×1（発色剤等使用）【賞】80日【外寸】16×31×7cm

丸大食品
特撰うす塩仕立てギフト MTU-353
75-2899
75-4868

税
込3,024円
税
込3,456円

本
体2,800円
本
体3,200円

伊藤ハム
伝承献呈
うす塩
ギフトセット GMU-4Ⅴ

特選ホワイトロースハム320g×1、焼豚二段加熱仕立て・特選
燻しあらびきヴルスト・特選炙り焼あらびきポーク各160g×1、
特選あらびき燻しウインナー・特選あらびき芳醇ウインナー各
80g×1（発色剤等使用）【賞】50日【外寸】23×27×7cm

75-2903
75-4877

税
込4,320円
税
込4,536円

本
体4,000円
本
体4,200円

自社指定農場の鹿児島県産「恵味の黒豚」を
使用し、その特長である肉の旨みを生かした
ままハム・ソーセージに仕上げました。

鹿児島県産恵味の黒豚（ポークローフ・焼豚各160g×1、
あらびきウインナー80g×2）（発色剤等使用）
【賞】60日【外寸】17×29×7cm

プリマハム
鹿児島県産 
恵味（めぐみ）の黒豚 BP-35（R）
75-2911
75-4885

税
込3,218円
税
込3,780円

本
体2,980円
本
体3,500円

からだを思い
おいしさそのままで、
塩分をおさえ、
うす塩に仕上げました。

伊藤ハム
伝承献呈うす塩ギフトセット 
GMU-35

特選ロースハム360g×1、焼豚二段加熱仕立て・特撰燻しあらびきヴ
ルスト各160g×1（発色剤等使用）【賞】50日【外寸】17×28×7cm

75-2929
75-4893

税
込3,240円
税
込3,456円

本
体3,000円
本
体3,200円

伊藤ハム伊藤ハム
伝承献呈伝承献呈
うす塩うす塩
ギフトセット GMU-58ギフトセット GMU-58

特選ロースハム360g・特選ももハム230g・特選ホワイト肩ロー
ス180g×各1、焼豚二段加熱仕立て・特選炙り焼あらびきポーク
各160g×1、特選あらびき燻しウインナー・特選あらびき芳醇ウイ
ンナー各80g×1（発色剤等使用）【賞】50日【外寸】26×28×7cm

75-2937
75-4907

税
込5,400円
税
込5,616円

本
体5,000円
本
体5,200円

南
国
の
鹿
児
島
工
場
で
製
造
。

60
数
余
年
を
経
て
受
け
継
が
れ
て
き
た

製
法
を
満
喫
で
き
る
詰
め
合
わ
せ
。

プリマハム
鹿児島紀行 H-360S

特選肩ロース210g・ペッパーローフ180g・ミートローフ
160g×各1（発色剤等使用）【賞】90日【外寸】17×29×7cm

75-2946
75-4915

税
込3,218円
税
込3,780円

本
体2,980円
本
体3,500円



51同一お届け先に複数個ご注文いただいても別々に届く場合があります 冷凍でお届け 冷蔵でお届け 100円OFF!ギフト専用サイトで注文すると
本誌カタログ掲載本体価格から

緩衝材を使わない環境
ボックスでお届け。包装
は、箱にシュリンク包装
し、その上に伝票を貼り
ます。自宅届けの場合
は、ダンボール箱に入
れてお届けします。のし
は箱の中に入ります。

無塩せきハム 無塩せきハムとは、製造工程で亜硝酸塩などの発色剤を使わずに製造した
ハムのことで、一般のハムに比べ、賞味期間が短くなっています。

多少の違いがある商品がございます。また、配達時の状況により、箱の中で商品が多少ずれてしまう場合がございます。ご了承ください。

<大阪>タケダハム
「純良」無塩せきギフトセレクション

無塩せき（ロースハムスライス60g×2、ベーコンスライス
70g・骨付きフランク140g・あらびきウインナー96g×各1）
【賞】15日【外寸】16×32×8cm

75-2954
75-4923

税
込3,218円
税
込3,456円

本
体2,980円
本
体3,200円

国産豚肉使用。

<大阪>タケダハム<大阪>タケダハム
「純良」無塩せき「純良」無塩せき
バラエティセレクションバラエティセレクション

無塩せき（ロースハムスライス60g・ベーコンスライス70g・
あらびきウインナー96g×各2、ボンレスハムスライス65g・
骨付きフランク140g・あらびきフランク80g×各1）
【賞】15日【外寸】16×32×8cm

75-2962
75-4957

税
込4,838円
税
込5,724円

本
体4,480円
本
体5,300円

<神奈川>鎌倉ハムクラウン商会
無塩せきロースハム・
ボンレスハムセット

ロースハム・ボンレスハム各400g（国産豚
肉使用）【賞】20日【外寸】17×20×9cm

75-2970
75-4974

税
込4,860円
税
込5,400円

本
体4,500円
本
体5,000円

ロースハム・ボンレスハム各400g（国産豚
肉使用）、焼豚200g【賞】20日
【外寸】19×26×8cm

<神奈川>鎌倉ハムクラウン商会
無塩せきハム3点セット
75-2988
75-4982

税
込6,242円
税
込6,804円

本
体5,780円
本
体6,300円

無塩せき糸巻きロースハム300g・肩ロース
チャーシュー210g×各1、無塩せきあらびきウイ
ンナー100g×2【賞】30日【外寸】16×31×7cm

<長野>信州ハム
グリーンマークギフト 
G-440
75-3004
75-5007

税
込4,104円
税
込4,644円

本
体3,800円
本
体4,300円

無塩せき糸巻きロースハム300g、肩ロース
チャーシュー210g【賞】45日
【外寸】16×21×7cm

<長野>信州ハム<長野>信州ハム
グリーンマークギフト グリーンマークギフト 
G-322G-322
75-2996
75-4990

税
込3,218円
税
込3,564円

本
体2,980円
本
体3,300円

鎌
倉
ハ
ム

<大阪・泉州>
夢一喜フーズ
夢一喜 バラエティセット

ロースハムスライス110g・ベーコンスライ
ス80g・あらびきウインナー5本入（130g）
×各1、焼ハンバーグ110g・デミグラスソー
ス30g×各4（発色剤等使用）【賞】21日
【外寸】18×25×9cm

75-5024 税
込5,400円

本
体5,000円

ロースハムブロック250g・ロースハムスライス
79g・あらびきウインナー5本入（130g）×各1、
ベーコンスライス・ハーブソーセージスライス
各80g×1、ハム用ドレッシング140ml×1（発色
剤等使用）【賞】21日【外寸】17×25×9cm

<大阪・泉州>夢一喜フーズ
夢一喜 ドイツ国際ハム
コンテスト金賞セット
75-3012
75-5016

税
込5,378円
税
込5,918円

本
体4,980円
本
体5,480円

ホルンマイヤーホルンマイヤー
ローストビーフ・ローストビーフ・
ソーセージ詰合せソーセージ詰合せ

ミートローフ・ローストビーフ各180g×1、
ローストビーフソース20g×2（発色剤等使用）
【賞】50日【外寸】14×19×7cm

75-3020
75-5032

税
込3,240円
税
込3,780円

本
体3,000円
本
体3,500円

ホルンマイヤーホルンマイヤー
バラエティバラエティ
セット セット 
HVH-40HVH-40

ピスタチオリヨナー70g・パプリカリヨナー
80g・ベーコンスライス50g×各1、ロース
スライス・ボンレススライス各45g×1、
ボックヴルスト・ブラートヴルスト（パセ
リ）各60g×1、マスタード40g×1
（発色剤等使用）【賞】35日
【外寸】25×25×6cm

75-3038
75-5040

税
込4,320円
税
込4,860円

本
体4,000円
本
体4,500円

<三重>伊賀の里
モクモク手づくりファーム
モクモク無塩せき
ハムソーセージセット

やさしい（あらびきウインナー・皮なしポークウインナー各100g×1、
原形ロースハム300g×1）【賞】10〜20日
【外寸】19×20×12cm

75-4931 税
込4,428円

本
体4,100円

町中華のチャーシューを
イメージして、「とろとろ」

「ほろほろ」の2つの部位が
楽しめる煮豚セットです。

<三重>伊賀の里
モクモク手づくりファーム
町中華風
煮豚チャーシューギフトセット MTX-50

とろとろバラ煮豚チャーシュー・ほろほろカタロース煮豚チャー
シュー各280g×1【賞】20日【外寸】18×24×15cm

75-4966 税
込5,508円

本
体5,100円

※無塩せきではありません。

<三重>伊賀の里モクモク手づくりファーム
モクモク無塩せき
自信作セット

やさしい（あらびきウインナー100g、超あらびき
ウインナー160g、原形ロースハム300g、原形ベー
コン250g）【賞】10〜20日【外寸】20×23×12cm

75-4949 税
込5,508円

本
体5,100円
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52 【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 色付き文字の場合は賞味期限が短い商品です。お届け日の指定をおすすめします。

松
阪
牛

620g

620g（310g×2）（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

75-3071
75-5083

税
込10,800円
税
込11,880円

本
体10,000円
本
体11,000円

※写真は600gです。

<滋賀・大津>松喜屋<滋賀・大津>松喜屋
近江牛 すき焼き用 450g近江牛 すき焼き用 450g

450g（モモ・バラ）（滋賀県産）【賞】120日
【外寸】21×27×6cm

75-5091 税税
込込5,5085,508円円

本本
体体5,1005,100円円

6
※写真は310gです。

310g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×4cm

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 
和牛カルビ

（三角バラ）
焼肉用 310g
75-3063
75-5075

税
込6,156円
税
込6,804円

本
体5,700円
本
体6,300円

※写真は320gです。

320g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×4cm

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 和牛もも焼肉用 320g
75-3046
75-5058

税
込5,378円
税
込5,832円

本
体4,980円
本
体5,400円

640g（320g×2）（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

640g
75-3055
75-5067

税
込10,044円
税
込11,124円

本
体9,300円

本
体10,300円

<兵庫>神戸菊水<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 神戸菊水 
和牛カルビ和牛カルビ

（三角バラ）・（三角バラ）・
もも焼肉セット 630gもも焼肉セット 630g

カルビ（三角バラ）焼肉用310g、もも焼肉用320g（国内産）
【賞】30日【外寸】17×25×8cm

75-3089
75-5105

税
込10,368円
税
込11,880円

本
体9,600円

本
体11,000円

※写真は600gです。

600g

600g（ロース・かたロース）（滋賀県産）【賞】120日
【外寸】21×27×6cm

75-5121 税
込11,988円

本
体11,100円

<滋賀・大津>松喜屋<滋賀・大津>松喜屋
近江牛 すき焼き・近江牛 すき焼き・
しゃぶしゃぶ用 400gしゃぶしゃぶ用 400g

400g（ロース・かたロース）（滋賀県産）【賞】120日
【外寸】21×27×6cm

75-5113 税
込8,748円

本
体8,100円

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 
和牛ロース
うすぎり 300g

300g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×4cm

75-3119
75-5164

税
込6,156円
税
込6,804円

本
体5,700円
本
体6,300円

※写真は300gです。

600g（300g×2）（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

600g
75-3127
75-5172

税
込10,800円
税
込11,880円

本
体10,000円
本
体11,000円

※写真は310gです。

<兵庫>神戸菊水
神戸菊水 
和牛もも
うすぎり 310g

310g（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×4cm

75-3097
75-5139

税
込5,378円
税
込5,832円

本
体4,980円
本
体5,400円

620g（310g×2）（国内産）【賞】30日【外寸】17×25×8cm

620g
75-3101
75-5147

税
込10,044円
税
込11,124円

本
体9,300円

本
体10,300円

<滋賀・大津>松喜屋<滋賀・大津>松喜屋
近江牛 あみ焼き用 400g近江牛 あみ焼き用 400g

400g（ロース・モモ）（滋賀県産）【賞】120日
【外寸】21×27×6cm

75-5180 税税
込込8,7488,748円円

本
体体8,1008,100円円

600g

600g（ロース・モモ）（滋賀県産）【賞】120日
【外寸】21×27×6cm

75-5156 税
込11,988円

本
体11,100円

肩スライス500g（三重県産）【賞】30日
【外寸】25×17×5cm

500g
75-3144
75-5202

税
込10,476円
税
込11,556円

本
体9,700円
本
体10,700円

日本三大銘柄牛の一つとも
呼ばれる松阪牛。
「肉の芸術品」とも称される
肉質で人気の高いブランド
です。

モモ・バラ300g（三重県産）【賞】30日
【外寸】19×27×7cm

ビーフマイスター
松阪牛 焼肉用 
300g
75-3152
75-5210

税
込6,480円
税
込7,020円

本
体6,000円
本
体6,500円

※写真は
　500gです。

モモ・バラ500g（三重県産）【賞】30日
【外寸】19×27×7cm

500g
75-3160
75-5228

税
込9,936円
税
込11,016円

本
体9,200円
本
体10,200円

※写真は
　500gです。

肩スライス300g（三重県産）【賞】30日
【外寸】25×17×5cm

丸善食品
松阪牛 すき焼き用 
300g
75-3136
75-5198

税
込6,480円
税
込7,020円

本
体6,000円
本
体6,500円

よかった！の声
とてもやわらかくて
味も美味しく、家族で
堪能しました。

よかった！の声
やわらかくて
甘くて美味です。



53【外寸】…商品お届け時の外寸サイズです　〈地名〉はメーカーや店舗所在地　　㋱…メーカー希望小売価格(税込)　※税込価格は本体価格に消費税率を掛け、小数点以下を四捨五入

めぬけと黄金生姜の煮付け100g（めぬけ:ア
イスランド産）・紅鮭の塩焼き60g（紅鮭:アメ
リカ産他）×各1、さばの味噌煮（さば:ノル
ウェー産）・ぶりの照焼き（ぶり:国産）各90g×2
【賞】60日【外寸】21×42×5cm

<鳥取>ダイマツ
氷温熟成 煮魚・焼魚
ギフトセット 6切
75-3178
75-5237

税
込3,564円
税
込3,780円

本
体3,300円
本
体3,500円

めぬけと黄金生姜の煮付け100g（めぬけ:ア
イスランド産）・紅鮭の塩焼き60g（紅鮭:アメ
リカ産他）×各2、さばの味噌煮（さば:ノル
ウェー産）・ぶりの照焼き（ぶり:国産）各90g×2
【賞】60日【外寸】26×42×5cm

8切
75-3186
75-5245

税
込4,082円
税
込4,536円

本
体3,780円
本
体4,200円

※写真は10切です。※写真は10切です。※写真は京・大文字です。※写真は京・大文字です。

※はちみつ使用の商品は、1歳未満の乳児には※はちみつ使用の商品は、1歳未満の乳児には
　食べさせないでください。　食べさせないでください。

めぬけと黄金生姜の煮付け100g（めぬけ:ア
イスランド産）・さばの味噌煮90g（さば:ノル
ウェー産）・紅鮭の塩焼き60g（紅鮭:アメリカ
産他）・ぶりの照焼き90g（ぶり:国産）・のどぐ
ろの煮付け85g（のどぐろ:国産他）×各2
【賞】60日【外寸】33×42×5cm

10切
75-3195
75-5253

税
込4,860円
税
込5,400円

本
体4,500円
本
体5,000円

10切
<京都>京都やま六
西京漬詰合せ
10切入「五山」

さわら（韓国）60g・紅さけ（ロシア）65g×各2、銀ひらす（ニュー
ジーランド）・はまち（国産）・メヌケ（アイスランド）各70g×2（計
10切）【賞】90日【外寸】34×40×6cm

75-3259
75-5317

税
込5,400円
税
込5,724円

本
体5,000円
本
体5,300円

真あじ70g・真さば半身70g・かます60g×
各2、連子鯛・赤かれい各80g×1（国産）
【賞】60日【外寸】25×33×7cm

<石川>西脇水産
「わじまの朝」
干物詰合せ 5種8枚
75-3216
75-5279

税
込4,536円
税
込4,860円

本
体4,200円
本
体4,500円

真あじ70g×3、真さば半身70g・かます60g・
赤かれい80g×各2、連子鯛80g・金目鯛80g
×各1（国産）【賞】60日【外寸】37×27×9cm

<石川>西脇水産
「わじまの朝」
干物詰合せ 6種11枚
75-3225
75-5287

税
込5,292円
税
込5,616円

本
体4,900円
本
体5,200円

<石川>西脇水産
「わじまの朝」干物詰合せ
（のどぐろ入）

連子鯛開き80g・金目鯛開き80g・のどぐろ
開き70g×各2（国産）【賞】60日
【外寸】33×25×7cm

75-3233
75-5296

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

8切

12切

さわら（韓国産他）70g×2、サーモントラウト
（チリ産他/養殖）・からすかれい（ロシア産他）
各80g×2、赤魚（アイスランド産他）100g×
2（計8切）【賞】90日【外寸】23×31×5cm

<京都>京都協同食品プロダクト
西京漬セット

（京・大文字）
75-3208
75-5261

税
込5,400円
税
込5,616円

本
体5,000円
本
体5,200円

さわら（韓国産他）70g×3、サーモントラウ
ト（チリ産他/養殖）・からすかれい（ロシア
産他）各80g×3、赤魚（アイスランド産他）
100g×3（計12切）【賞】90日
【外寸】26×36×6cm

<京都>京都協同食品プロダクト
西京漬セット

（京・嵐山）
75-3241
75-5309

税
込7,560円
税
込8,100円

本
体7,000円
本
体7,500円

<佐賀>シーボーン昭徳
昭徳の天日干し詰合せ 
4種

真あじ開き80g（九州産）×3、真さば片身120g
（国産）×2、かます開き80g（九州産）・連子鯛
開き180g（九州産）×各1【賞】60日
【外寸】30×21×8cm

75-3267
75-5326

税
込4,104円
税
込4,320円

本
体3,800円
本
体4,000円

<佐賀>シーボーン昭徳
昭徳の天日干し詰合せ 
5種

真あじ開き60g（九州産）×3、真さば片身90g
（国産）・かます開き80g（九州産）×各2、連子
鯛開き150g（九州産）・剣先いか開き80g（九
州産）×各1【賞】60日【外寸】30×21×8cm

75-3276
75-5334

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

よかった！の声
子供からの贈り物で
喜んでいます。

よかった！の声
一人暮らしの私に
ピッタリです。
本当にうれしい！

よかった！の声
家族人数少ない為丁度いい。
簡単・手軽で喜んでおります。

京都老舗の西京白みそに
しっかり味の入るように
漬け込んだ西京漬。

特
集
奈
良

ア
イ
ス

有
名
店
グ
ル
メ

特
選
割
引

水
産
品

大
阪
の
味

ス
イ
ー
ツ

食
品 

・ 

飲
料

飲
料 

・ 

お
酒

ご
注
文
方
法

果
物

特
集
京
都

便
利
ギ
フ
ト

味
彩
便・洗
剤

ハ
ム 

・ 

お
肉

水
産
品

お
肉
・
お
魚

ハ
ム 

・ 

お
肉



54 6月29日までの早期割引価格 早期割引終了後の通常価格 お届け日指定ができません お届け期間指定ができません

明
太
子

本
場
の

松前漬

<福岡>福さ屋
北海道産
無着色辛子めんたい 
350g

※写真は400gです。

300g（原卵ロシアまたはアメリカ産）
【賞】10日【外寸】17×17×4cm

<福岡>福さ屋
無着色辛子めんたい 300g
75-3284
75-5342

税
込4,644円
税
込4,860円

本
体4,300円
本
体4,500円

400g（原卵ロシアまたはアメリカ産）
【賞】10日【外寸】19×19×4cm

400g
75-3292
75-5350

税
込5,616円
税
込5,940円

本
体5,200円
本
体5,500円

<福岡>かねふく
かねふく 
無着色辛子明太子 400g

400g（原卵アメリカまたはロシア産）
【賞】90日【外寸】25×15×5cm

75-3306
75-5368

税
込4,536円
税
込4,860円

本
体4,200円
本
体4,500円

※写真は
　400gです。

700g（原卵アメリカまたはロシア産）
【賞】90日【外寸】27×18×6cm

700g
75-3314
75-5377

税
込7,344円
税
込7,560円

本
体6,800円
本
体7,000円

<福岡>福さ屋
無着色辛子めんたい

（個包装） 270g

90g×3（原卵ロシアまたはアメリカ産）
【賞】60日【外寸】13×20×5cm

75-3322
75-5385

税
込4,104円
税
込4,320円

本
体3,800円
本
体4,000円

北海道産
桐箱入

350g（原卵北海道産）（発色剤等使用）
【賞】14日【外寸】13×19×4cm

75-3330
75-5393

税
込5,616円
税
込5,940円

本
体5,200円
本
体5,500円

<福岡>かねふく
かねふく 
無着色辛子明太子
樽入 360g

360g（原卵アメリカまたはロシア産）
【賞】14日【外寸】18×18×4cm

75-3348
75-5407

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

<福岡>福さ屋
辛子めんたい（食べくらべ）

無着色辛子めんたい・無着色まろやかめん
たい・無着色紫蘇香るめんたい各80g×1
（原卵ロシアまたはアメリカ産）（発色剤等
使用）【賞】14日【外寸】13×20×2cm

75-3373
75-5431

税
込4,320円
税
込4,536円

本
体4,000円
本
体4,200円

<福岡>やまや
辛子明太子無着色 
280g

280g（原卵ロシア産）（発色剤等使用）
【賞】14日【外寸】17×17×4cm

75-3356
75-5415

税
込3,780円
税
込4,104円

本
体3,500円
本
体3,800円

240g（原卵ロシアまたはアメリカ産）（発色
剤等使用）【賞】14日【外寸】17×17×3cm

<福岡>やまや
あごだし辛子明太子
75-3365
75-5423

税
込3,564円
税
込3,780円

本
体3,300円
本
体3,500円

辛子明太子無着色（原卵ロシア産）180g×1、
サーモントラウト塩焼（トルコ産）・銀ひらす西
京焼（ニュージーランド産）・めぬけ西京焼（ア
メリカ産）・ぶり照焼（国産）・さば塩焼（ノル
ウェー産）×各1（明太子:発色剤等使用）
【賞】30日【外寸】22×33×4cm

<福岡>やまや
辛子明太子・レンジで簡単
焼魚詰合せ
75-3411
75-5474

税
込5,292円
税
込5,616円

本
体4,900円
本
体5,200円

辛子明太子無着色（原卵ロシア産）180g×1、
紅鮭切身（ロシア産）5切【賞】30日
【外寸】22×33×4cm

<福岡>やまや
辛子明太子・紅鮭詰合せ
75-3403
75-5466

税
込5,292円
税
込5,616円

本
体4,900円
本
体5,200円

300g×2【賞】6ヶ月【外寸】14×22×11cm

<北海道>竹田食品
数の子松前漬
75-3381
75-5449

税
込5,940円
税
込6,156円

本
体5,500円
本
体5,700円

※歯ごたえのやわらかい数の子を使用しています。※数の子は折れや割れがある場合もございます。

<北海道>竹田食品
数の子とかにの
贅沢松前漬セット

数の子松前漬・かに入り松前漬各300g×1
【賞】6ヶ月【外寸】14×22×11cm

75-3399
75-5457

税
込6,156円
税
込6,480円

本
体5,700円
本
体6,000円

よかった！の声
おいしいので
お世話になった方に。
とても喜ばれました。

よかった！の声
着色もなく、
ほど良い辛さで
おいしかったです。

辛子
めんたい まろやか 紫蘇香る



55ご注文の受付は、記載の日までとなります お届け 00月00日まで 商品のお届けは、記載の期間となります 100円OFF!ギフト専用サイトで注文すると
本誌カタログ掲載本体価格からご注文 00月00日締切

１切ずつ切り離して
ご使用いただけます。

使い勝手バツグン！ 

鮭ギフト紅鮭と時鮭の
切身セットです。
使いやすいように
1切ずつの
真空パックで
お届けします。

紅鮭切身（ロシア産）100g（塩分約4〜6%）・時鮭切身（ロシア
産）80g（塩分約3〜5%）×各4【外寸】33×21×7cm

宮商
紅鮭&時鮭切身セット
75-3429
75-5482

税
込4,644円
税
込4,860円

本
体4,300円
本
体4,500円

銀鮭切身（宮城県産/養殖）甘口（塩分約3%）・中辛（塩分約4〜
6%）各80g×5【外寸】23×33×5cm

宮商
三陸銀鮭 甘口・中辛食べ比べセット
75-3454
75-5512

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

1.5kg（20切）（ロシア産）中辛タイプ（塩分約4〜6%）
【外寸】25×40×11cm

宮商
塩紅鮭（中辛）切身 20切
75-3437
75-5490

税
込5,940円
税
込6,264円

本
体5,500円
本
体5,800円

1切80g

1切100g

※写真は30切です。

2.4kg（30切）（ロシア産）中辛タイプ（塩分約4〜6%）
【外寸】32×50×12cm

塩紅鮭（中辛）切身 30切
75-3446
75-5504

税
込8,424円
税
込8,964円

本
体7,800円
本
体8,300円

2kg（ロシア産）中辛タイプ（塩分約4〜6%）
【外寸】67×21×8cm

宮商
塩紅鮭・姿切身（中辛）
75-3462
75-5520

税
込10,584円
税
込11,664円

本
体9,800円

本
体10,800円

550g（10切）（ロシア産）大辛口タイプ（塩分約8〜12%）
【外寸】23×33×5cm

宮商
昔ながらの塩鮭（大辛口）
75-3470
75-5538

税
込4,860円
税
込5,184円

本
体4,500円
本
体4,800円

900g（3切×3）（ロシア産）甘塩タイプ（塩分約3%）
【賞】90日【外寸】22×40×10cm

マルタ水産
紅鮭厚切り（甘口） 9切
75-3488
75-5547

税
込5,184円
税
込5,400円

本
体4,800円
本
体5,000円

甘塩タイプ（塩分約3％）

山
口
県
萩
市
の
延
縄
漁
で

獲
れ
た
天
然
ま
ふ
く
の
刺

身
用
切
身
を
、
通
常
よ
り

も
5
倍
以
上
厚
く
切
り
、

さ
っ
と
熱
湯
に
く
ぐ
ら
せ

氷
水
締
め
に
し
、
昆
布
の

上
に
の
せ
ま
し
た
。

まふく霜降り刺身130g、まふく湯引き60g、ぽん酢35g、もみ
じおろし3g、塩5g、オリーブオイル4g、カボス果汁2ml×4（ま
ふく:山口県産/天然）（3人前）【賞】30日【外寸】30×24×6cm

<福岡>ふく太郎本部
山口県萩産活〆まふく昆布
霜降り刺身（3人前）
75-3496
75-5555

税
込5,378円
税
込5,940円

本
体4,980円
本
体5,500円

ス
モ
ー
ク
サ
ー
モ
ン

<滋賀・長浜>サーモンデリ中村屋
サーモングルメ満足セット

銀鮭西京漬70g×2、スモークサーモン50g×1、サーモンたたき・
お刺身サーモン各80g×1、ポン酢風味調味料15g×2
（サーモン:ノルウェー産トラウト/養殖、銀鮭:チリ産銀鮭/養殖）
【賞】30日【外寸】26×27×5cm

75-3518
75-5571

税
込5,378円
税
込5,940円

本
体4,980円
本
体5,500円

50g×3（ロシア産紅鮭）【賞】30日
【外寸】20×31×3cm

<滋賀・長浜>サーモンデリ中村屋
スモークサーモンスライス
75-3500
75-5563

税
込3,078円
税
込3,240円

本
体2,850円
本
体3,000円

9

よかった！の声
切身が大きく、
塩加減が丁度よく、
個包装なのもいいですね！

よかった！の声
冷凍室のすき間に
入って大助かり。
おいしかったです。

よかった！の声
暑い夏に塩味が効いて、
焼いて食べると最高です！

特
集
奈
良

ア
イ
ス

有
名
店
グ
ル
メ

特
選
割
引

水
産
品

大
阪
の
味

ス
イ
ー
ツ

食
品 

・ 

飲
料

飲
料 

・ 

お
酒

ご
注
文
方
法

果
物

特
集
京
都

便
利
ギ
フ
ト

味
彩
便・洗
剤

ハ
ム 

・ 

お
肉

明
太
子
・
鮭
な
ど

水
産
品



56 包装紙のつかないダンボール等でお届け 包装紙のつかない発泡スチロール箱でお届け 包装紙で全体を包装してお届け

今年の土用の丑は、
7月１９日(土)です。
※二の丑は7月31日（木）です。

7月9日（水）まで
土用の丑にお届けを希望される場合は、お届け日をご
指定ください。冷凍でお届けしますので、土用の丑当日
より早めの日程のご指定をおすすめします。

土用の丑の申し込み締切

山椒はつきません。

ス
タ
ミ
ナ

グ
ル
メ
の
鉄
板

香
ば
し
い
炭
火
焼
きうなぎの蒲焼130g×2、添付たれ（20g×2）×2

（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

<和歌山>川口水産
うなぎの蒲焼 2尾（1尾130g）
75-3526
75-5589

税
込7,020円
税
込7,344円

本
体6,500円
本
体6,800円

うなぎの蒲焼130g×3、添付たれ（20g×2）×3
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

うなぎの蒲焼 3尾（1尾130g）
75-3535
75-5597

税
込9,936円
税
込10,260円

本
体9,200円
本
体9,500円

うなぎの蒲焼 4尾（1尾130g）

うなぎの蒲焼130g×4、添付たれ（20g×2）×4
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

75-3543
75-5601

税
込12,744円
税
込12,960円

本
体11,800円
本
体12,000円

※写真は3尾です。※写真は3尾です。

炭火焼うなぎの蒲焼120g×2、添付たれ（20g×2）×2
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

<和歌山>川口水産
炭火焼うなぎの蒲焼 2尾（1尾120g）
75-3551
75-5619

税
込7,344円
税
込7,560円

本
体6,800円
本
体7,000円

炭火焼うなぎの蒲焼120g×3、添付たれ（20g×2）×3
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

炭火焼うなぎの蒲焼 3尾（1尾120g）
75-3569
75-5627

税
込10,584円
税
込10,800円

本
体9,800円

本
体10,000円

炭火焼うなぎの蒲焼120g×4、添付たれ（20g×2）×4
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

炭火焼うなぎの蒲焼 4尾（1尾120g）
75-3577
75-5636

税
込13,500円
税
込13,824円

本
体12,500円
本
体12,800円

山椒はつきません。

※写真は※写真は
　3尾です。　3尾です。

山椒はつきません。

国内産の活うなぎを
強火で焼き上げ、
頭を除去しカットして
います。添付たれは
うなぎのエキスを
使ったこだわりの
たれです。

※写真は3切
　（120g）×3です。

うなぎの蒲焼カット3切（120g）×3、添付たれ（20g×3）×3
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

3切（120g）×3
75-3594
75-5652

税
込9,936円
税
込10,260円

本
体9,200円
本
体9,500円

便
利
な
カ
ッ
ト
う
な
ぎ

うなぎの蒲焼カット3切（120g）×4、添付たれ（20g×3）×4
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

3切（120g）×4
75-3607
75-5660

税
込12,960円
税
込13,500円

本
体12,000円
本
体12,500円

うなぎの蒲焼カット3切（120g）×2、添付たれ（20g×3）×2
（うなぎ:国産）【外寸】38×20×9cm

<和歌山>
川口水産
うなぎの
蒲焼（カット） 
3切（120g）×2
75-3586
75-5644

税
込7,020円
税
込7,344円

本
体6,500円
本
体6,800円

九州産の鰻を炭火とガ
スバーナーでじっくり丹
念に焼き上げました。う
なぎの旨みと香ばしさ
をご堪能いただけます。

うなぎ蒲焼無頭2尾（計300g）、たれ・山椒×2（うなぎ:九州産）
【賞】30日【外寸】14×32×6cm

<宮崎>鰻楽
九州産うなぎ蒲焼 2尾
75-3616
75-5678

税
込7,776円
税
込8,100円

本
体7,200円
本
体7,500円

よかった！の声
調理が簡単。焼き頃がよく、
柔らかでタレもよかった。

よかった！の声
やわらかく、くさみもなく
おいしくいただきました。 

よかった！の声
カット包装で助かりました。
ふっくらおいしかったです。

よかった！の声
手間いらずで時短、
簡単に食べられました。



57簡易包装でお届け 簡易包装でお届け全包装指定はできません簡易包装でお届け二重包装指定はできません

※
さ
く
ら
ん
ぼ
は
離
島
に
加
え
、

　
沖
縄
へ
の
お
届
け
が
で
き
ま
せ
ん
。

山
形
産
さ
く
ら
ん
ぼ
の
ご
注
文
は

6
月
15
日
ま
で
！

甘
み
と
酸
味
の

甘
み
と
酸
味
の

バラ
ン
ス
に
優
れ
た

バラ
ン
ス
に
優
れ
た

「
さ
く
ら
ん
ぼ
の
王
様
」。

「
さ
く
ら
ん
ぼ
の
王
様
」。

さ
く
ら
ん
ぼ

き
ゅ
ん
と
甘
酸
っ
ぱ
い 

天候や収穫状況により、お届けが前後する場合があります。ご了承の上、ご注文をお願いします。①期間指定をされても、希望通りお届けができない場合が
あります。②日付の指定はできません。③受注期間内であっても注文を停止する場合があります。④収穫量に限りがあるため、品切れの際はご容赦願います。

果物のお届けについて

①「箱」でお届けします。「二重包装」「全包装」は指定できません。②ご自宅届けの場合も、「箱」に直接伝票を貼付してお届けします。果物の包装について

北海道産さくらんぼのお届けは
7月1日頃からになります。

ご注文 6月15日締切
お届け 6月21日頃〜7月3日頃まで
お届け日指定はできません。

山形県 全農ライフサポート山形
山形産さくらんぼ（佐藤錦） 
400g（バラ詰）

秀L400g（バラ詰）【外寸】20×17×11cm

75-5687 税
込5,184円

本
体4,800円

ご注文 6月15日締切
お届け 6月21日頃〜7月3日頃まで
お届け日指定はできません。

山形県 全農ライフサポート山形
山形産さくらんぼ（佐藤錦） 
400g×2（バラ詰）

秀L400g×2（バラ詰）【外寸】18×32×12cm

75-5708 税
込9,072円

本
体8,400円

ご注文 6月15日締切
お届け 6月21日頃〜7月3日頃まで
お届け日指定はできません。

山形県 全農ライフサポート山形
山形産さくらんぼ（佐藤錦） 
350g×2（バラ詰）

秀L350g×2（バラ詰）【外寸】23×31×11cm

75-5695 税
込8,532円

本
体7,900円

大
き
め
サ
イ
ズ
の
佐
藤
錦
を
選
び
、

趣
き
の
あ
る
笹
箱
に
簡
易
手
詰
め

し
て
い
ま
す
。

山形県 全農ライフサポート山形
さくらんぼ佐藤錦（笹箱入） 
350g

秀L・LL350g（簡易手詰め）【外寸】23×17×11cm

75-5725 税
込5,832円

本
体5,400円

ご注文 6月15日締切
お届け 6月21日頃〜7月3日頃まで
お届け日指定はできません。

さくらんぼ佐藤錦（笹箱入）
350g×2

秀L・LL350g×2（簡易手詰め）【外寸】23×35×11cm

75-5733 税
込10,584円

本
体9,800円

北海道の果物の町、余市郡仁木町で栽培する
さくらんぼを産地直送でお届け。

お届け 7月1日頃〜
お届け日指定はできません。

※箱デザインが
　変わる場合がございます。

生産量日本一を誇る山形県で土作りや、
肥料にこだわり、大切に育て上げた

「佐藤錦」と「紅秀峰」です。
真っ赤でかわいらしい
さくらんぼをお届けします。

ご注文 6月15日締切
お届け 6月27日頃〜7月3日頃まで
お届け日指定はできません。

山形県
佐藤錦&紅秀峰

佐藤錦・紅秀峰（秀M以上）（バラ詰）各200g
【外寸】19×28×7cm

75-5741 税
込5,292円

本
体4,900円

400g×2（佐藤錦、紅秀峰、その他のいずれか）
【外寸】29×30×8cm

北海道
北海道産さくらんぼ（バラ詰）
75-3624
75-5717

税
込8,186円
税
込8,618円

本
体7,580円
本
体7,980円

よかった！の声
新鮮でおいしいです。

よかった！の声
つぶも大きくて、おいしく
いただいています。

よかった！の声
紅秀峰も佐藤錦も
甘くておいしかったです。
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58 出荷後2日目以降のお届けになる地域にはお届けできません 出荷後3日目以降のお届けになる地域にはお届けできません くわしくは「ご注文方法について」ページでご確認ください

沖縄の太陽が育んだマンゴーは、芳醇な香りと
とろけるような甘さの濃厚な味わいです。　南国の恵み マンゴー

北海道メロン らいでんメロン

天候や収穫状況により、お届けが前後する場合があります。ご了承の上、ご注文をお願いします。 ①期間指定をされ  ても、希望通りお届けができない場合があります。
②日付の指定はできません。③受注期間内であっても注文を停止する場合があります。④収穫量に限りがあるため、品　切れの際はご容赦願います。

果物のお届け
について

種
が
な
く
皮
ご
と
食
べ
ら
れ
る

人
気
の
シ
ャ
イ
ン
マ
ス
カ
ッ
ト
と
、

と
ろ
け
る
よ
う
な
甘
さ
の
マ
ン
ゴ
ー
を

セ
ッ
ト
に
し
て
お
届
け
し
ま
す
。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月5日頃〜8月10日頃まで
お届け日指定はできません。

山梨県・長野県・福岡県・沖縄県他
シャインマスカット・マンゴー

シャインマスカット1房（450g）（山梨または長野または福岡
産他）、マンゴー2玉（500g）（沖縄産）【外寸】19×25×13cm

75-5848 税
込7,884円

本
体7,300円

北
海
道
の
大
地
が
育
ん
だ
、

ま
ろ
や
か
な
風
味
を
も
つ

メ
ロ
ン
を
是
非

ご
賞
味
く
だ
さ
い
。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月15日頃〜8月5日頃まで
お届け日指定はできません。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月15日頃〜8月5日頃まで
お届け日指定はできません。

北海道
北海道メロン
赤青セット　
1玉（1.1kg）

赤肉メロン1玉（1.1kg）、青肉メロン1玉
（1.1kg）【外寸】16×32×19cm

75-5814 税
込4,860円

本
体4,500円

赤肉メロン1玉（1.6kg）、青肉メロン1玉（1.6kg）赤肉メロン1玉（1.6kg）、青肉メロン1玉（1.6kg）
【外寸】16×33×22cm【外寸】16×33×22cm

北海道北海道
北海道メロン赤青セット　北海道メロン赤青セット　
1玉（1.6kg）1玉（1.6kg）
75-3632
75-5759

税
込6,156円
税
込6,588円

本
体5,700円
本
体6,100円

澄んだ空気と肥沃な大地がおいしいメロンを
育てました。光センサーで甘さを測定した
品質の良いメロンをお届けします。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月15日頃〜8月5日頃まで
お届け日指定はできません。

赤肉メロン1玉（1.3kg）×2
【外寸】16×33×22cm

北海道
らいでんメロン 2玉
75-3640
75-5767

税
込5,292円
税
込5,724円

本
体4,900円
本
体5,300円

北海道
ヒグマのおくりもの

（富良野メロン） 1玉

富良野メロン1玉（2kg）【外寸】22×22×23cm

75-3658
75-5776

税
込5,130円
税
込5,616円

本
体4,750円
本
体5,200円

2玉

富良野メロン1玉（1.6kg）×2
【外寸】24×37×23cm

75-5784 税
込8,208円

本
体7,600円

1玉（2kg）（秀品）【外寸】18×19×22cm

北海道
ふらのメロン（秀品） 1玉
75-3666
75-5792

税
込3,866円
税
込4,212円

本
体3,580円
本
体3,900円

2玉

1玉（2kg）×2（秀品）【外寸】17×35×21cm

75-3675
75-5806

税
込5,378円
税
込5,940円

本
体4,980円
本
体5,500円

1玉1玉糖度センサーにより、
高糖度（15度前後）な
マンゴーを選別し、
沖縄の産地より直送します!!

ご注文 7月13日締切
お届け 6月下旬〜7月下旬
お届け日指定はできません。

沖縄県沖縄県
アップルマンゴー 1kgアップルマンゴー 1kg

（2〜4玉）（2〜4玉）

1kg（2〜4玉）【外寸】14×24×11cm

75-3691
75-5830

税
込7,538円
税
込8,100円

本
体6,980円
本
体7,500円

沖縄県
アップルマンゴー 2kg

（4〜7玉）

2kg（4〜7玉）【外寸】30×25×11cm

75-3683
75-5822

税
込12,420円
税
込14,040円

本
体11,500円
本
体13,000円

よかった！の声
大変おいしくいただきました。

※箱デザインが変わる
　場合がございます。

ふらのメロン

きめ細やかな果肉と
甘い香り、日持ちの
良さが特徴の
ブランドメロンです。

お届け 7月上旬〜8月中旬
お届け日指定はできません。

※写真は
　1玉です。

※写真は
　2玉です。

富良野の自然が
作り上げた
甘く香り高い
メロンです。

ご注文 7月20日締切
お届け 7月上旬〜7月下旬
お届け日指定はできません。

特別栽培



59同一お届け先に複数個ご注文いただいても別々に届く場合があります 冷凍でお届け 冷蔵でお届け 100円OFF!ギフト専用サイトで注文すると
本誌カタログ掲載本体価格から

※夕張メロンは離島に加え、沖縄へのお届けができません。
※夕張メロンは包装できません。
　箱に宅配伝票を貼った形でのお届けとなります。

夕張メロン
天候や収穫状況により、お届けが前後する場合があります。ご了承の上、ご注文をお願いします。 ①期間指定をされ  ても、希望通りお届けができない場合があります。
②日付の指定はできません。③受注期間内であっても注文を停止する場合があります。④収穫量に限りがあるため、品　切れの際はご容赦願います。

①「箱」でお届けします。「二重包装」「全包装」は指定できません。
②ご自宅届けの場合も、「箱」に直接伝票を貼付してお届けします。

果物の包装
について

大
玉
す
い
か

ご注文 7月6日締切
お届け 6月下旬〜7月下旬
お届け日指定はできません。

夕張メロン1玉（1.6kg）（良品）、ゼリー80g×8
【賞】ゼリー9ヶ月【外寸】16×33×20cm

北海道 JA夕張市・ホリ
夕張メロンと
夕張メロンピュアゼリー
75-3705
75-5857

税
込7,560円
税
込8,424円

本
体7,000円
本
体7,800円

※写真は
　9個入です。

※写真は
　2玉です。

※写真は
　2玉です。

夕
張
メ
ロ
ン
の
果
肉
を

使
っ
た
な
め
ら
か
な
舌
ざ

わ
り
、
芳
醇
な
香
り
の
ゼ

リ
ー
で
す
。

80g×9【賞】9ヶ月【外寸】19×29×6cm

<北海道>ホリ
夕張メロンピュアゼリー 9個入
75-3756
75-5903

税
込3,132円
税
込3,456円

本
体2,900円
本
体3,200円

ご注文 7月6日締切
お届け 6月下旬〜7月下旬
お届け日指定はできません。

1玉（1.6kg）（優品）【外寸】16×16×20cm

北海道 JA夕張市
夕張メロン（優） 1玉
75-3739
75-5881

税
込6,912円
税
込7,452円

本
体6,400円
本
体6,900円

ご注文 7月6日締切
お届け 6月下旬〜7月下旬
お届け日指定はできません。

1玉（1.6kg）（良品）【外寸】16×16×20cm

北海道 JA夕張市
夕張メロン（良） 1玉
75-3713
75-5865

税
込5,400円
税
込5,832円

本
体5,000円
本
体5,400円

80g×15【賞】9ヶ月【外寸】28×30×7cm

15個入
75-3764
75-5911

税
込5,076円
税
込5,400円

本
体4,700円
本
体5,000円

1玉（1.3kg）×2（良品）【外寸】15×33×18cm

2玉
75-3721
75-5873

税
込7,560円
税
込8,640円

本
体7,000円
本
体8,000円

1玉（1.3kg）×2（優品）【外寸】15×33×18cm

2玉
75-3747
75-5899

税
込8,964円
税
込10,044円

本
体8,300円
本
体9,300円

北の大地、北海道より「赤肉メロン」、
南の島、沖縄より「アップルマンゴー」を
セットにしてお届けします。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月15日頃〜7月31日頃まで
お届け日指定はできません。

北海道・沖縄県
北海道メロン・
沖縄マンゴー詰合せ

北海道産赤肉メロン1玉（1.3kg）、沖縄産アップルマンゴー
600g（2〜3玉）【外寸】22×37×22cm

75-3772
75-5929

税
込6,372円
税
込6,912円

本
体5,900円
本
体6,400円

山形県産の大玉すいか「金色羅皇」は、
シャリ感抜群の果肉と濃厚な甘さが特徴。

お届け 7月21日頃〜
お届け日指定はできません。

山形県
大玉すいか

「金色羅皇（こんじきらおう）」

1玉（5kg）【外寸】39×39×34cm

75-3780
75-5937

税
込5,292円
税
込5,832円

本
体4,900円
本
体5,400円

よかった！の声
皆で分け合っていただきました。
大変おいしかったです。

よかった！の声
とても甘くてみずみずしく、
大変おいしくいただきました。

メ
ロ
ン
・
マ
ン
ゴ
ー
な
ど

特
集
奈
良

ア
イ
ス

有
名
店
グ
ル
メ

特
選
割
引

水
産
品

大
阪
の
味

ス
イ
ー
ツ

食
品 

・ 

飲
料

飲
料 

・ 

お
酒

ご
注
文
方
法

果
物

特
集
京
都

便
利
ギ
フ
ト

味
彩
便・洗
剤

ハ
ム 

・ 

お
肉

果
物



60 【賞】…賞味期限（製造日より1年未満は記載。お届け後の残日数ではありません。） 色付き文字の場合は賞味期限が短い商品です。お届け日の指定をおすすめします。

美
し
い
外
観
と
大
粒
の
実
。高
い
糖
度

を
誇
る
シ
ャ
イ
ン
マ
ス
カ
ッ
ト
は
、
種

が
な
く
皮
ご
と
食
べ
る
こ
と
が
で
き

ま
す
。噛
ん
だ
瞬
間
に
パ
リ
ッ
と
音
を

た
て
て
は
じ
け
、
弾
力
の
あ
る
食
感
が

楽
し
め
ま
す
。

シャインマスカットシ
ャ
イ
ンマス
カ
ッ
ト「
晴
王
」

さわやかな甘み 

天候や収穫状況により、お届けが前後する場合があります。ご了承の上、ご注文をお願いします。 ①期間指定をされ  ても、希望通りお届けができない場合があります。
②日付の指定はできません。③受注期間内であっても注文を停止する場合があります。④収穫量に限りがあるため、品　切れの際はご容赦願います。

果物のお届け
について

岡山県 JA全農おかやま
岡山県産 シャインマスカット

「晴王」 
450g（1房）

450g（1房）【外寸】16×24×12cm

75-5946 税
込6,458円

本
体5,980円

650g（1房）

650g（1房）【外寸】16×24×12cm

75-5954 税
込8,424円

本
体7,800円

ご注文 7月13日締切
お届け 7月中旬〜8月上旬
お届け日指定はできません。

人
気
の
シ
ャ
イ
ン
マ
ス
カ
ッ
ト
と
、

旬
の
桃
を
セ
ッ
ト
に
し
て

お
届
け
し
ま
す
。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月上旬〜8月上旬
お届け日指定はできません。

2kg（4〜5房）

2kg（4〜5房）【外寸】25×35×13cm

75-6004 税
込11,880円

本
体11,000円

シャインマスカット1房（450g）（山梨または福岡または長野ま
たは香川産他）、桃2玉（450g）（山梨産）【外寸】24×17×13cm

山梨県・福岡県・長野県・香川県他
シャインマスカット・山梨の桃
75-3802
75-5988

税
込6,804円
税
込7,344円

本
体6,300円
本
体6,800円

ご注文 7月13日締切
お届け 7月上旬〜8月5日頃まで
お届け日指定はできません。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月上旬〜8月5日頃まで
お届け日指定はできません。山梨県

シャインマスカット 
500g（1房）

500g（1房）【外寸】20×14×13cm

75-5970 税
込6,372円

本
体5,900円

900g（2房）【外寸】17×24×11cm

山梨県・長野県・福岡県他
シャインマスカット 
900g（2房）
75-3798
75-5962

税
込8,316円
税
込9,180円

本
体7,700円
本
体8,500円

※写真は
　1kg（2〜3房）です。

※箱デザインが変わる
　場合がございます。

三
みよし

次ピオーネ黒い
真珠

1kg（2〜3房）【外寸】25×20×13cm

広島県 農事組合法人 
三次ピオーネ生産組合
黒い真珠 三次ピオーネ 
1kg（2〜3房）
75-3810
75-5997

税
込6,480円
税
込6,912円

本
体6,000円
本
体6,400円

鳥取県 JA鳥取中央
種なしピオーネ 
1kg（2〜3房）

1kg（2〜3房）【外寸】14×28×11cm

75-3828
75-6012

税
込6,804円
税
込7,344円

本
体6,300円
本
体6,800円

2kg（4〜5房）【外寸】24×28×11cm

2kg（4〜5房）
75-3836
75-6020

税
込12,420円
税
込13,500円

本
体11,500円
本
体12,500円

種なしピオーネ

よかった！の声
おいしくいただきました。

よかった！の声
とてもジューシーです。冷凍して
シャーベットにしても美味。

よかった！の声
故郷の名産品です。
とても濃厚で甘くて
おいしかったです。

よかった！の声
一粒一粒が立派で、
とってもおいしかったです。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月中旬〜7月下旬
お届け日指定はできません。

ご注文 7月20日締切
お届け 8月1日頃〜8月15日頃まで
お届け日指定はできません。



61【外寸】…商品お届け時の外寸サイズです　〈地名〉はメーカーや店舗所在地　　㋱…メーカー希望小売価格(税込)　※税込価格は本体価格に消費税率を掛け、小数点以下を四捨五入

J
A
全
農
お
か
や
ま
の「
岡
山
白
桃
」
は
お
届
け
時
期

に
合
わ
せ
、
岡
山
県
内
よ
り
食
味
の
良
い
産
地・
品
種

を
選
ん
で
お
届
け
し
ま
す
。

※
品
種
に
よ
り
多
少
赤
み
を
帯
び
た
桃
も
あ
り
ま
す
。

岡山白桃夢白桃
天候や収穫状況により、お届けが前後する場合があります。ご了承の上、ご注文をお願いします。 ①期間指定をされ  ても、希望通りお届けができない場合があります。
②日付の指定はできません。③受注期間内であっても注文を停止する場合があります。④収穫量に限りがあるため、品　切れの際はご容赦願います。

①「箱」でお届けします。「二重包装」「全包装」は指定できません。
②ご自宅届けの場合も、「箱」に直接伝票を貼付してお届けします。

果物の包装
について

岡山県産 
おかやま夢白桃
5〜6玉（1.3kg）

1.3kg（5〜6玉）【外寸】30×21×11cm

75-3853
75-6047

税
込8,424円
税
込9,072円

本
体7,800円
本
体8,400円

岡山限定生産の品種です。
上品な乳白色の外観に、
豊かな甘みが特徴の品種です。

岡山県 JA全農おかやま
岡山県産 
おかやま夢白桃（大玉） 
3玉（900g）

900g（3玉）【外寸】33×14×12cm

75-3845
75-6038

税
込6,912円
税
込7,560円

本
体6,400円
本
体7,000円

ご注文 7月20日締切
お届け 7月中旬〜8月中旬
お届け日指定はできません。 ※写真は5〜6玉です。

※写真は5〜6玉です。
ご注文 7月20日締切
お届け 7月上旬〜8月上旬
お届け日指定はできません。

岡山県 JA全農おかやま
岡山県産 岡山白桃 
3玉（900g）

900g（3玉）【外寸】33×14×12cm

75-3861
75-6055

税
込5,616円
税
込6,048円

本
体5,200円
本
体5,600円

5〜6玉（1.3kg）

1.3kg（5〜6玉）【外寸】30×21×11cm

75-3879
75-6063

税
込7,884円
税
込8,424円

本
体7,300円
本
体7,800円

※
光
セ
ン
サ
ー
選
別
は

　
桃
の
み
で
す
。

※
光
セ
ン
サ
ー
選
別
は

　
桃
の
み
で
す
。

※
光
セ
ン
サ
ー
選
別
は

　
桃
の
み
で
す
。

愛知県・京都府・広島県・山梨県・鳥取県
アールスメロン・
種なしピオーネ・桃

アールスメロン1玉（1.2kg）（愛知または京都産）、種なし
ピオーネ1房（500g）（山梨または広島または鳥取産）、桃2玉
（山梨産）白鳳または白桃【外寸】26×36×16cm

75-6071 税
込8,424円

本
体7,800円

桃5玉（1.1kg）（山梨産）白鳳または白桃、ハウスみかん1.2kg
（長崎または佐賀産）【外寸】26×36×16cm

山梨県・長崎県・佐賀県
山梨の桃・ハウスみかん
75-3887
75-6089

税
込7,128円
税
込7,776円

本
体6,600円
本
体7,200円

桃4玉（1kg）（山梨産）白鳳または白桃、種なしピオーネ400g
（1房）（山梨または広島または鳥取産）【外寸】23×35×11cm

山梨県 加納岩果実農協・山梨県・広島県・鳥取県
加納岩の桃・種なしピオーネ
75-3896
75-6097

税
込7,344円
税
込7,776円

本
体6,800円
本
体7,200円

2kg（M20玉またはS24玉）【外寸】43×30×6cm

長崎県・佐賀県
ハウスみかん 
2kg
75-3917
75-6127

税
込5,508円
税
込6,048円

本
体5,100円
本
体5,600円

佐賀県 JA伊万里
伊万里の幸水梨

2kg（秀3L〜2Lサイズ・6〜7玉）【外寸】33×25×10cm

75-3909
75-6101

税
込5,724円
税
込6,048円

本
体5,300円
本
体5,600円

果肉は緻密で
糖度が高く、
食味の良い
極早生品種の
青梨です。

ご注文 7月20日締切
お届け 8月1日頃〜8月10日頃まで
お届け日指定はできません。

鳥取県
夏さやか（梨）

1.5kg（4〜6玉）【外寸】30×22×11cm

75-6119 税
込3,780円

本
体3,500円

よかった！の声
甘くてジューシー、
満足しています。 

よかった！の声
みずみずしく、
桃のおいしさを
味わえました。 

よかった！の声
すごくジューシーで
暑さが吹っ飛びました。 

 セットギフト ご注文 7月13日締切
お届け 7月中旬〜8月上旬
お届け日指定はできません。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月上旬〜8月上旬
お届け日指定はできません。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月下旬〜8月上旬
お届け日指定はできません。

ご注文 7月20日締切
お届け 7月上旬〜8月上旬
お届け日指定はできません。

ご注文 7月13日締切
お届け 8月1日頃〜8月15日頃まで
お届け日指定はできません。
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62 6月29日までの早期割引価格 早期割引終了後の通常価格 お届け日指定ができません お届け期間指定ができません

和歌山県紀の川市桃山町で生産されている
代表的なブランド。

あら川の桃和歌山の桃
紀ノ川流域は400年の歴史を持つ桃の産地。
長年の経験を生かし、適熟で収穫した食味のよい桃をお届けします。

天候や収穫状況により、お届けが前後する場合があります。ご了承の上、ご注文をお願いします。 ①期間指定をされ  ても、希望通りお届けができない場合があります。
②日付の指定はできません。③受注期間内であっても注文を停止する場合があります。④収穫量に限りがあるため、品　切れの際はご容赦願います。

果物のお届け
について

ご注文 7月13日締切
お届け 7月上旬〜8月5日頃まで
お届け日指定はできません。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月上旬〜8月5日頃まで
お届け日指定はできません。

和歌山県 JA紀の里農協
あら川の桃 
900g（3玉）

900g（3玉）、白鳳または白桃
【外寸】33×15×11cm

75-6152 税
込3,888円

本
体3,600円

1.8kg（6〜8玉）、白鳳または白桃
【外寸】33×23×11cm

和歌山県 JA紀の里農協
あら川の桃 
1.8kg

（6〜8玉）
75-3934
75-6144

税
込6,372円
税
込7,128円

本
体5,900円
本
体6,600円

2

4

※箱デザインが変わる
　場合がございます。

上品な甘さと豊かな
白桃香、つるんと
なめらかな食感が
清水白桃の特長です。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月下旬〜8月5日頃まで
お届け日指定はできません。

和歌山県 JA紀の里農協
あら川の桃（清水白桃） 
1.7kg

1.7kg（6〜8玉）【外寸】33×23×11cm

75-6178 税
込7,452円

本
体6,900円

ご注文 7月20日締切
お届け 7月上旬〜8月上旬
お届け日指定はできません。

2kg（3Lサイズ以上・6〜8玉）、白鳳または白桃【外寸】40×28×11cm

和歌山県 紀ノ川農協
和歌山の桃（白鳳または白桃） 2kg（6〜8玉）
75-3926
75-6136

税
込5,832円
税
込6,480円

本
体5,400円
本
体6,000円

ご注文 7月20日締切
お届け 7月上旬〜8月上旬
お届け日指定はできません。

1.4kg（2Lサイズ・6玉）、白鳳または白桃【外寸】34×25×10cm

和歌山県 紀ノ川農協
和歌山の桃（白鳳または白桃） 1.4kg（6玉）
75-3942
75-6160

税
込4,536円
税
込4,968円

本
体4,200円
本
体4,600円

1

3

※光センサー選別は
　桃のみです。

山梨県・愛知県・京都府
山梨の桃・アールスメロン

桃5玉（1.1kg）（山梨産）白鳳または白桃、アールスメロン1玉
（1.2kg）（愛知または京都産）【外寸】26×36×16cm

75-3950
75-6187

税
込7,452円
税
込8,100円

本
体6,900円
本
体7,500円

ご注文 7月13日締切
お届け 7月中旬〜7月末頃
お届け日指定はできません。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月下旬〜8月上旬
お届け日指定はできません。

赤肉メロン1玉（1.3kg）、桃4玉（900g）
【外寸】34×25×18cm

北海道・山梨県
北海道メロン・山梨の桃
75-3968
75-6195

税
込5,724円
税
込6,264円

本
体5,300円
本
体5,800円

18
セットでお得お届け 7月下旬〜8月上旬

お届け日指定はできません。

のしは1枚しか
付きません。桃税込6,804円  三輪素麺税込2,160円

<山梨・奈良>加納岩果実農協・池利
加納岩の桃+
三輪素麺 熟成二年物 K-20

●1.7kg（5〜8玉）（山梨産）
●三輪素麺 熟成二年物50g×10束（計500g）、木箱

【外寸】30×23×15cm

75-6208 税
込7,344円

本
体6,800円

合わせて
税込8,964円を

よかった！の声
大玉のプリップリの桃。
とてもおいしくいただきました。

よかった！の声
見た目もとても美しく、
甘くておいしかった。

よかった！の声
とてもいい桃です。おいしく
いただきましたよ。最高級。

よかった！の声
おいし～い！色白でほんのり
甘い香り。感動。 



63ご注文の受付は、記載の日までとなります お届け 00月00日までご注文 00月00日締切 商品のお届けは、記載の期間となります 100円OFF!ギフト専用サイトで注文すると
本誌カタログ掲載本体価格から

加
納
岩
の
桃

おいしい桃の産地、山梨で採れたブランド桃。
糖度の他、形や着色等「ぴ〜一番」の選別規準を
クリアした桃をお届けします。

山梨の桃ぴ〜一番

加納岩の桃1.7kg・1.8kgは、7月上旬から
（日川白鳳から）のお届けになります。
2.3kgは7月中旬から（白鳳から）のお届けです。

山
梨
の
桃
２
㎏
は
、7
月
上
旬
か
ら

（
日
川
白
鳳
か
ら
） の
お
届
け
に
な
り
ま
す
。

※
果
皮
の
色
合
い
は
品
種
に
よ
っ
て
変
わ
り
ま
す
。

山
梨
の
自
然
と
、手
間
ひ
ま
を

惜
し
ま
な
い
農
家
の
努
力
が

甘
い
桃
を
育
て
ま
す
。

果肉は緻密で酸味はなく、たっぷりの果汁と豊富
な甘み。熟していると手で簡単に皮がむける。

白鳳の派生種なので、繊維質が少なく、果肉はとても
やわらか。ジューシーで甘みが多く上品な味わい。

中国原産の上海水蜜桃が起源。果肉は緻密で
堅くしまり、上品な味わい。日持ちのよい品種。

※果皮の色合いは品種によって変わります。

日川白鳳

白 鳳

白 桃

土
作
り
に
こ
だ
わ
る
加
納
岩
果
実
農
協
。

光
セ
ン
サ
ー
で
糖
度
を
測
り
、甘
さ
の
バ
ラ
ツ
キ
の
少
な
い

お
い
し
い
桃
を
お
届
け
し
て
い
ま
す
。

天候や収穫状況により、お届けが前後する場合があります。ご了承の上、ご注文をお願いします。 ①期間指定をされ  ても、希望通りお届けができない場合があります。
②日付の指定はできません。③受注期間内であっても注文を停止する場合があります。④収穫量に限りがあるため、品　切れの際はご容赦願います。

①「箱」でお届けします。「二重包装」「全包装」は指定できません。
②ご自宅届けの場合も、「箱」に直接伝票を貼付してお届けします。

果物の包装
について

23名の専業農家が、
味にこだわり、
桃作り一筋に
作り上げました。

山梨県 加納岩果実農協
加納岩の桃 
1.7kg（5〜8玉）

1.7kg（5〜8玉）、日川白鳳
または白鳳または白桃
【外寸】29×22×11cm

75-3976
75-6217

税
込6,156円
税
込6,804円

本
体5,700円
本
体6,300円

※写真は
　1.8kgです。

1.8kg（6玉）、
日川白鳳または
白鳳または白桃
【外寸】32×22×11cm

山梨県 加納岩果実農協
加納岩の桃 1.8kg（6玉）
75-3985
75-6225

税
込6,372円
税
込7,020円

本
体5,900円
本
体6,500円

2.3kg（6〜8玉）、白鳳または白桃【外寸】29×24×11cm

2.3kg（6〜8玉）
75-3993
75-6233

税
込7,776円
税
込8,208円

本
体7,200円
本
体7,600円

※写真は
　2kg（大玉）です。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月上旬〜7月末頃
お届け日指定はできません。

1.5kg（6玉）、白鳳または白桃
【外寸】32×25×11cm

山梨県 
JAフルーツ山梨かのいわ中央共選所

「ぴ〜一番」 1.5kg
75-4000
75-6241

税
込4,968円
税
込5,400円

本
体4,600円
本
体5,000円

「ぴ〜一番」 900g（大玉）

900g（3玉）、白鳳または白桃、糖度12度前後
【外寸】33×15×11cm

75-6259 税
込3,672円

本
体3,400円

ご注文 7月13日締切
お届け 7月上旬〜7月末頃
お届け日指定はできません。

2kg（6玉）、白鳳または白桃【外寸】32×25×11cm

山梨県 
JAフルーツ山梨かのいわ中央共選所

「ぴ〜一番」 2kg（大玉）
75-4018
75-6267

税
込5,616円
税
込6,264円

本
体5,200円
本
体5,800円

ご注文 7月13日締切
お届け 7月上旬〜8月5日頃まで
お届け日指定はできません。

2kg（5〜9玉前後）、日川白鳳または白鳳または白桃
【外寸】36×28×12cm

山梨県
山梨の桃 
2kg（5〜9玉前後）
75-4026
75-6276

税
込5,400円
税
込6,048円

本
体5,000円
本
体5,600円

ご注文 7月13日締切
お届け 7月上旬〜8月上旬
お届け日指定はできません。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月上旬〜8月上旬
お届け日指定はできません。

ご注文 7月13日締切
お届け 7月中旬〜8月上旬
お届け日指定はできません。

よかった！の声
丹精込めて育てられた味で、
幸せをいただきました。 

よかった！の声
とても立派でおいしく
いただきました。 

よかった！の声
食べ頃を食べてにっこり。
孫たちも大好き。 
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※写真は
　6個です。

夏ギフト
2025

奈良版

夏のおすす
め

　　セレク
ション

ホシフルーツオリジナルの
フルーツジュレにフルーツを
ふんだんにトッピング。

お届け 8月10日まで

レッドグレープフルーツ&ストロベリー・アップル&キウイ・
みかん&オレンジ・マンゴー&マンゴー・グレープ&グレー
プ・みかん&ストロベリー×各1【賞】30日
【外寸】22×23×10cm

<山口>ホシフルーツ
フローズン
フルーツジュレ 6個
75-4035
75-6284

税
込3,834円
税
込4,730円

本
体3,550円
本
体4,380円

グレープ&グレープ・アップル&キウイ×各2、レッドグレー
プフルーツ&ストロベリー・みかん&オレンジ・マンゴー&マ
ンゴー・みかん&ストロベリー×各1【賞】30日
【外寸】24×23×10cm

8個
75-4043
75-6292

税
込5,054円
税
込5,508円

本
体4,680円
本
体5,100円

ファンシーデザート（バレンシアオレンジ・グレープ・北海道
メロン・ピーチ・さくらんぼ・アップルマンゴー・瀬戸内レモ
ン×各1、チョコレートムース×2）、オデット（ミルクチョコ
レート・ホワイトチョコレート×各2）、ファヤージュ（アーモ
ンド&ミルクチョコレート・へーゼルナッツ&スイートチョ
コレート×各2）、タルトオブール・あずきソース15g×各3、
ココアピーナッツ・塩バニラピーナッツ各21g（各7g×3）
【賞】7ヶ月【外寸】29×44×5cm

<神戸>モロゾフ
ハッピーパーティS MO-0045
75-4051
75-6306

税
込3,294円
税
込3,618円

本
体3,050円
本
体3,350円

しぶ皮付きの栗の甘露煮を使用した、
人気の小豆こし餡と静岡抹茶餡の
水ようかん詰め合わせ。

小豆80g×8、抹茶80g×4【賞】50日
【外寸】26×24×5cm

<岐阜>恵那清月堂
しぶ栗水ようかん詰合せ
75-4069
75-6314

税
込3,866円
税
込4,158円

本
体3,580円
本
体3,850円

※写真は12個です。

しぶ皮付きの栗の甘露煮
を使用。栗本来の風味を
いかした、甘さ控えめの
水ようかんです。

80g×12【賞】50日【外寸】26×24×5cm

<岐阜>恵那清月堂
しぶ栗水ようかん 12個
75-4077
75-6322

税
込3,845円
税
込4,158円

本
体3,560円
本
体3,850円

80g×8【賞】50日【外寸】19×25×5cm

8個
75-4086
75-6330

税
込3,294円
税
込3,521円

本
体3,050円
本
体3,260円

葛もちのもっちりとした食感と
栗の風味を上品にいただく
夏の「栗きんとん」に
仕上げました。

30g×12【賞】90日【外寸】26×20×6cm

<岐阜>恵那清月堂
栗きんとん葛もち
75-4094
75-6348

税
込3,521円
税
込3,834円

本
体3,260円
本
体3,550円

よかった！の声
どれも色鮮やかで美しい！！
夏らしいさわやかなデザートでした。 

よかった！の声
めちゃくちゃおいしかったです。
フルーツ好きにはたまりません。 

よかった！の声
見た目も華やかでおいしくて、
知人もとても喜んでくれました。

よかった！の声
中に栗が入っていて
おいしさを実感しました。

よかった！の声
子供たち家族におすそ分け、
おいしくいただいております。

よかった！の声
ひんやりして、手でつまんで
食べやすくよろしかったです。
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